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Дом здравља Ниш је данас
модерна здравствена установа у којој је
квалитет препознат као једна од
најважнијих карактеристика система
здравствене заштите. Стално
унапређење квалитета рада и
безбедности пацијената су саставни
део свакодневних активности
здравствених радника и представља
континуирани процес чији је циљ
достизање вишег нивоа ефикасности и
успешности у раду, као и веће
задовољство корисника и запослених.  

У тренутку када обележавамо
осамдесет година од оснивања
примарне здравствене заштите у Нишу,
Дом здравља Ниш може бити поносан
на развојни пут који је имао.
Монографија „80 година примарне
здравствене заштите у Нишу“ на
најбољи начин презентује рад Дома
здравља Ниш, данас модерне установе
примарне здравствене заштите, чија је
делатност очување здравља
целокупног становништва Града Ниша
и околине.

Деценије рада и развоја
примарне здравствене заштите у Нишу
која је организована кроз рад Дома
здравља Ниш, Апотекарске установе
Ниш, Завода за здравствену заштиту
студената, Завода за здравствену
заштиту радника, Завода за хитну
медицинску помоћ и Завода за плућне
болести и туберкулозу, пружају
могућност корисницима да остваре
први контакт са здравственом заштитом
и све што је неопходно на путу очувања
свог здравља.

Више од једне деценије
професионално и посвећено обављам
посао првог човека највећег Дома
здравља на Балкану уз велику
одговорност да се у сваком моменту
пружи адекватна здравствена заштита
за око 260.000 становника града Ниша
и околине. 

По организационој, кадровској
структури, мрежи здравствених станица
и амбуланти, броју, врсти и сложености
здравствених услуга које пружа,
установа је прерасла у највећи
здравствени центар у земљи.
Располаже са завидним кадровским
потенцијалом, са великим бројем
специјалиста, примаријуса, магистара и
доктора наука. Установа је научно
наставна база Медицинског факултета
у Нишу са великим бројем ментора из
различитих области

Дом здравља Ниш је постао
лидер у промоцији и унапређењу
превентивног рада и скрининг
програма. Захваљујући стручним
службама и савременој опреми, од
првог дана укључени смо у реализацију
Националних  скрининг програма. 

Из пројекта Министарства
здравља, Дом здравља Ниш  је као
једини  у Србији на нивоу примарне
здравствене заштите, добио скенер који
ће значајно унапредити квалитет у
пружању здравствених услуга на
примарном нивоу на територији читаве
Југоисточне Србије. Спроводиће се
скрининг програм на рано откривање
карцинома плућа који је од националног
значаја, тако да ће Дом здравља Ниш
пружaти велике могућности грађанима
када је превенција ове болести у
питању.

Рад установе унапређује се
пратећи потребе корисника
здравствене заштите уз ангажовање
адекватних људских, материјалних и
других ресурса и са правом очекује да
буде регионални лидер. И у наредном
периоду следићемо своју Мисију и
Визију и трудити се да Дом здравља
Ниш остане лидер у својој
иновативности, квалитету пружених
услуга и једнакој доступности
здравствене заштите свим нашим
корисницима.

РЕЧ ДИРЕКТОРА
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О здравству у Нишу бринуло се од
античких времена. За то постоје многи
докази: археолошки налази, бројни
документи, чланци, студије, летописи… Са
почетка првог миленијума историје града
(320 г.н.е.) пронађене су скулптуре Хигије,
богиње здравља и Асклепија, бога
медицине, које јасно сведоче да је у
древном Наису здравству посвећивана
значајна пажња. Прохујали су потом векови
разарања и подизања града, Константинова
Медиана откривана је као кључ за
одгонетање тајни читавог Балканског
полуострва, а Ниш као значајан историјски
и културни центар, родни град цара
Константина, утемељитеља хришћанства
као државне религије позног Римског
царства. 

Историја Ниша бележи да је
1878.године, тек ослобођени град од
Турака, од ранијих 30.000 становника, након
разних болести и епидемије куге (1838),
имао само 12.817 становника. Није било
ниједног цивилног лекара, а услова за
заразне болести и превише: улице затрпане
смећем (отпадом) рашчишћавају стотине
кола која одвозе смеће, куће чатмаре са
земљаним подом, сасвим ретке чесме, а
пуно бунара. Двојица апотекара обављају и
лекарске послове. 
Све је ово утицало да Ниш буде један од
првих градова по смртности становника.
Због тога је убрзо постало очигледно да је
приоритетни задатак организовање
здравствене службе. Први организатор био
је Војни санитет Србије. Крај Ћеле-куле
основана је Велика нишка војна болница, а
начелник војног санитета био је др Владан
Ђорђевић. Забележимо и имена првих
лекара: др Лаза Стевановић, др Розенберг,
др Д. Поповић, др Станишевски, др
Сенкијевић, др Ђока Димитријевић и др
Мичел.

Није прошло много времена, а у
граду је већ било 20 лекара, шест
апотекара, 16 лекарских и осам
апотекарских помоћника и 236 болничара.
Све ове потезе пратило је и неопходно
законодавно уобличавање. Донети су
закони о народном санитетском фонду, о
очувању здравља народа и други.

Залагањем др Михајла Марковића у Нишу
је основан Пастеров завод, који је 2006.
године обележио читав век од почетка
рада….

Током ратних година, 1914. до 1915.
Војна болница у Нишу постаје највећи
епидемиолошки центар у Србији. Градска
болница основана је 1881. године, а њен
први управник био је др Ђура Гаврић. 
Од 1915.године до 1922. званични назив
болнице у Нишу је Нишка окружна болница
првога реда.

Драгоцен је податак који говори о
огромном пожртвовању свих који су радили
у здравственој служби тих тешких година и
деценија у Нишу: од туберкулозе, а посебно
од пегавог тифуса, у Нишу су умрли бројни
лекари, а многи од њих били су из
иностранства. Са пијететом помињемо
њихова племенита имена и земље из којих
су дошли да помогну српском народу: др
Абади Сабри из Каира, др Донелиар Xемс,
члан Америчке мисије, др Ева Месницка из
Пољске, др Ернест Алфред из Швајцарске,
др Сергије Кантамиров Иванович, Рус из
Цариграда, др Јован Лигос из Солуна, др
Ева Липницка из Лозане, др Василије
Сергијев Барбошки из Русије, др Xакрис
Теофанов из Грчке, док су др Бек Херман и
др Рудолф Буберле били лекари
заробљеници, који су се определили да
помажу српским ратницима, укупно
једанест лекара које је покосила болест у
тренутку када су испуњавали задатке овог
најхуманијег позива. Дугачак је списак
наших лекара који су се свесно  жртвовали
због својих болесника.

У рано пролеће 1915. године, од
пегавог тифуса, у Нишу је умро велики број
истакнутих личности. Међу њима је био и
песник Прока Јовкић – Нестор Жучни. Када
је умирао, крај његовог узглавља, млади
доктор Милош Ђорић пронашао је
цедуљицу са последњим стиховима: 

“Збогом заувек, истино највећа
Зашто ме мучи мисао злослутна?
Ко давни дани прође моја срећа
Збогом заувек жељо апсолутна”

Ове стравичне дане аутентично је
описао и велики светски репортер Џон Рид.

РАЗВОЈ ПРИМАРНЕ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ У НИШУ
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ДОМ ЗДРАВЉА НИШ – ЈУЧЕ, ДАНАС, СУТРА

Деценијама се радило на развоју
Дома здравља у Нишу. Уложени су бројни
напори да се установа организује тако да
што ефикасније послује и пружа услуге
огромном броју становника, не само на
територији Града Ниша већ и са простора
југа Србије. Временом је израстао у највећи
дом здравља у земљи по организационој
структури, кадровској структури и мрежи
здравствених станица и амбуланти. 

Многи ратови на овом тлу односили
су људске животе, доносили болести,
рањенике; током деценија захтевали
значајно ангажовање здравствених служби
и несебично залагање лекара и бројног
другог медицинског особља. Све ово време
Ниш је био један од најзначајнијих
здравствених центара. Тако је било и
непосредно после Другог светског рата.
Непосредно пошто је Ниш ослобођен, 14.
октобра 1944. године, предузете су мере за
брзо организовање здравствене службе
која би ангажовано и систематично
помагала грађанима Ниша којима је  помоћ
била неопходна. Најпре је основана Среска
амбуланта, а убрзо потом и Дом здравља
Среза нишког. Већ  почетком 1945. године у
Нишу почињу да раде Дом здравља
“Црвени крст” и Дом здравља “Бубањ”.
Основни задатак Дома здравља “Црвени
крст” био је да настави са битним
смерницама Дома здравља Среза нишког
из кога је израстао, окупљајући исти
медицински кадар, на челу са др
Војиславом – Вовом Петровићем, који је
прихватио дужност управника. Дом
здравља “Бубањ” смештен је у зграду
бившег Уреда. Његовом организацијом
било је предвиђено да обухвати комплетну
специјалистичку службу некадашње
Градске поликлинике. Први управник овог
дома здравља био је др Владимир
Димитријевић. Остали су многи записи у
штампи, документи у Историјском архиву,
новински чланци у “Народном листу”, потом
у “Народним новинама”, “Политици”,
“Вечерњим новостима” и другим листовима
о огромном ангажовању здравствених
радника у Нишу и околини на збрињавању
Нишлија и бројних других грађана у
суседним подручјима. Паралелно са

здравственом заштитом бринуло се и о
здравственом просвећивању, ширењу на
сеоско подручје од Гаџиног Хана, преко
Међурова, Кравља, Малче, Малошишта,
Лалинца до Миљковца и многих других
места. Поред неопходних лекова,
здравствене екипе су носиле и бројне друге
публикације о заштити здравља. Екипе
Дома здравља сачињавали су, поред
лекара и  бабице, сестре нудиље,
болничари и други. У фабрикама и
предузећима у Нишу тих дана је
прегледано десетине хиљада радника.
Паралелно са овом активношћу бринуло се
и о нормативном регулисању здравствених
служби. Организација ових служби тако
постаје ефикаснија и флексибилнија,
рационално се користи здравствени кадар
и брже долази до оних којима је неопходна
помоћ. До краја маја 1959. године,  ова два
дома, кроз  нову организацију, бивају
замењена здравственим станицама као
самосталним  здравственим јединицама, да
би се на тај начин било ближе
болесницима. Веровало се, при томе, да ће
се тако деловати много ефикасније.
Показало се да је искуство из времена рада
два дома здравља било драгоцено за даље
обликовање и деловање. Већ 31. децембра
1962. године Ниш добија нови јединствени
Дом здравља, који обухвата бројне
здравствене установе: здравствене
станице “Расадник”, “Филип Кљајић”,
“Ћеле-кула”, “Бубањ”, “Борис Кидрич”,
“12.фебруар”, “Јелашница”. У састав Дома
здравља улазе и амбуланте у Горњем
Матејевцу и Горњој Топоници, Завод за
хитну помоћ, Стоматолошка поликлиника,
Онколошки диспанзер. Кадровска
ситуација у новоформираном Дому
здравља показала се веома добром за
обављање свих сложених послова ове
нове институције чија је физиономија
почивала на темељима вишегодишњег
послератног искуства у великом градском
центру какав је Ниш, који је бринуо и о
здрављу становника великог броја околних
места. Институција настала интеграцијом
наведених установа представљала је
значајне темеље за даљи рад, захваљујући
чињеници  да  у  њој  није  било   посебних
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организационих јединица осим зубне
амбуланте и ординације опште праксе. О
условима рада новог Дома здравља
најсликовитије говори добро осмишљена
структура кадрова на самом почетку рада.
Поред 20 лекара опште праксе било је и
осам стоматолога, два виша зубара, 47
зубних асистената, 47 средњих
медицинских радника, три бабице, једна
дечија неговатељица, 32 службеника и 36
других радника. Дом здравља је имао
Раднички савет од 15 чланова, а први
директор био је др Андрија Ристић. Тада је
у Дому здравља радило 200 радника.
Током неколико наредних година
институцију обогаћује придруживање
Диспанзера за мајку и дете и Диспанзера за
жене. Интегришу се такође и Здравствена
станица “Ратко Павловић” и Дом здравља у
Гаџином Хану. Све ово утицало је и  на
повећање броја запослених радника у
Дому здравља, па је њихов број  нарастао
на 450 запослених.
Сложени задаци Дома здравља Ниш
стално захтевају трагање за новим
просторима за активности, значајна
преобликовања рада, посебно када се има
у виду доношење уставних амандмана из
1973. године. Марта 1973.године Дом
здравља постаје Радна организација са
осам Основних организација удруженог
рада.  На чело ове,  практично нове
установе долази др Милоје Новаковић. У
саставу Дома здравља Ниш, у овом
периоду су следеће основне организације
удруженог рада:
• ООУР Основне здравствене  заштите 
одраслих,

• ООУР Дечије диспанзерске службе,
• ООУР Хитне медицинске помоћи,
• ООУР Гинеколошке службе,
• ООУР  Хигијенско   -   епидемиолошке  и 
поливалентне – патронажне службе,

• ООУР Диспанзер за медицину спорта,
• ООУР Заједничке службе,
• ООУР Основне здравствене службе Гаџин 
Хан.

Конституисање је обављено
14.марта 1973. године на основу одлуке о
образовању основних организација донетих
на зборовима радника, а у складу са

уставним амандманима.
Закон о удруженом раду захтевао је

даље трансформисање. Тако је 27.
новембра 1978.године Дом здравља
удружен у Сложену организацију удруженог
рада основне здравствене заштите, коју
чине три радне организације на челу са
Домом здравља:
• Дом  здравља у Нишу;
• Завод за медицину рада;
• Хитна медицинска помоћ.

Развој овако велике и сложене
здравствене институције пратиле су бројне
тешкоће. Поред тога што је кадровски
јачан, преузимањем одговорних задатака,
суочавао се са просторним, финансијским
и другим проблемима. Показало се да су
неопходне драгоцене иницијативе, пре
свега оне за побољшање услова рада као
и решавање просторних и техничких
задатака. Изграђено је више нових
објеката, а успело се и са затварањем
финансијских конструкција за изградњу још
неколико. Управо тих година зачела се
идеја за изградњу највећег и најсложенијег
грађевинског објеката Дома здравља, који
би омогућио здравствену заштиту Нишлија
којих је тада било близу 200.000. Међу
иницијативама које су осмишљаване у
циљу обезбеђења адекватног простора за
пружање примарне здравствене заштите
сигурно је најдрагоценија она, покренута
1977. године о неопходности изградње
посебног здања Дома здравља. Већ 24.
јуна 1978. године постављен је камен
темељац на великом скверу између
Булевара Лењина и улица Војводе
Танкосића  и Војводе Мишића. Из године у
годину савладаване су препреке које су
пролонгирале изградњу. Најзад је дошао и
4. новембар 1985. године, када је зграда
Дома здравља Ниш коначно завршена,
после више од седам година рада и још
једне значајне промене у институцији.
Наиме, 31. децембра 1984. године, Дом
здравља Ниш се организационо поново
мења. Уместо некадашње три
организације, сада је Дом здравља Ниш
сачињен од осам радних јединица, и то :
• Општа медицина
• Зубно-здравствена заштита
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• Дечија диспанзерска служба
• Диспанзер за жене
• Специјалистичка служба
-• Диспанзер     за     медицин у    спорта    и 
здравствену заштиту студената

• Хигијенско   -  епидемиолошка   служба  и  
поливалентна патронажа

• Правно - економски   послови  и  развојно 
техничка служба.

Овакву организацију преузима нови
директор др Властимир Митић, када  19.
марта 1985. године долази на чело ове
здравствене институције.

У складу са Законом о јавним
службама, у  Скупштини општине Ниш се
27. августа 1992. године усваја  нормативни
акт којим се Радна организација Дома
здравља Ниш конституише у  здравствену
установу Дом здравља Ниш. Иако се неке
од промена које Дом здравља Ниш
доживљава, чине само као формалне
промене у називима ове установе, оне су
заправо и суштинске и подразумевају
важна унутрашња реструктурирања. За
директора је поново изабран примаријус др
Властимир Митић, а за заменика
директора примаријус  др Александар
Милићевић. Домом здравља од тада

управља Управни одбор. Већ веома
нарастао град Ниш са 200.000 становника
захтева здравствене услуге великих тимова
лекара и другог особља. Поред бриге  о
здрављу грађана коју обавља у новом
здању у улици Војводе Танкосића 15,
здравствене услуге се у оквиру Дома
здравља Ниш врше  и у здравственим
станицама у граду, амбулантама на селу,
као и нишким школама и предшколској
установи “Пчелица”.

У складу са све бројнијим
потребама и захтевима модерне медицине
Ниш добија нову здравствену станицу
“Душко Радовић", а адаптирана је и
здравствена станица у Горњој Врежини.
Здравствена култура се значајно шири и
стварају се услови да велики број оних
којима је медицинска помоћ потребна буде
ближи лекарима и другим здравственим
радницима.

Широк спектар пунктова у којима
Дом здравља пружа здравствене услуге
помогао је да само у току једне године
здравствени радници остваре близу осам
милиона неопходних услуга. Ова чињеница
довољно говори о неопходности  потребе
да     Дом    здравља    Ниш    добије   ново
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савремено здање које је објединило  многе
службе, на добробит грађана, ширило
здравствену  културу  и задовољило
хумани аспект здравствене заштите као
место ком се деценијама тежило.

Данас је Дом здравља Ниш највећи
дом здравља на Балкану,  здравствена
установа у којој се спроводе мере
примарне здравствене заштите и то
приоритетно превентивне мере, обезбеђују
се услови за здравствену заштиту
породице као целине. Централни објекат
Дома здравља смештен је на око 15.000 м2,
у саставу је још 65 здравствених станица и
амбуланти на градском и сеоском подручју.
Услуге се пружају сваког дана у недељи од
07:00 до 20:00 часова становницима пет
општина Града Ниша, као и великом делу
становника југоисточне Србије.

Дом здравља Ниш се састоји од 12
служби.  За пружање здравствених услуга
на располагању је следећи кадар:
• 5 доктора наука
• 4 магистара
• 22 примаријуса
• 180 лекара и стоматолога различитих

специјалности 

• 57       лекара        на        специјализацији
• 113     доктора медицине    и   доктора  
стоматологије 

• 4 лекара мртвозорца
• 21 здравствених сарадника
• 1 здравствени сарадник на  
специјализацији

• 27  са  високом немедицинском стручном 
спремом

• 141  са  вишом   медицинском   стручном 
спремом

• 10  са  вишом  немедицинском  стручном 
спремом 

• 564  са  средњом  медицинском  стучном 
спремом

• 28 са средњом немедицинском стручном 
спремом

• 139 ВКВ, КВ и НКВ радника
Трајни задатак менаџмента и

запослених је континуирана едукација
здравствених радника, уз адекватно
опремање установе савременим
медицинским апаратима а све у циљу
достизања високог нивоа квалитета у
пружању здравствених услуга.
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Досадашњи директори

Војислав Вова Петровић
Црвени крст

Владимир Димитријевић
Бубањ

Андрија Ристић
1963 - 1968.

Војислав Милић
1970 - 1973.

Милоје Новаковић
1973 - 1977.

Божидар Миленовић
1978 - 1983.

Ратомир Ђурашковић
вд. 1983 - 1984.

Властимир Митић
1985 - 2000.

Братислав Стојковић
02.2000 - 11.2000.

Димчо Христов
вд 11.2000 - 06.2001.

Тугомир Поповић
06.2001 - 02.2002.

Драгослав Бошковић
2002 - 2004.

Мирјана Миловановић
2004 - 2008.

Милан Манојловић
2008 - 2012.

Милорад Јеркан
2012 -  
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Досадашње главне сестре

Милунка Радојловић
02.2000 - 11.2000.

2002 - 2004.

Бранка Пејић
1985 - 2000.

Жаклина Митровић
06.2001 - 02.2002.

Славица Миленковић
2004 - 2007.

Татјана Бокић
2007 - 2008.

Весна Јоцић
2008 - 2022

Татјана Бокић
2022 - 
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Оцена свих надлежних у Граду
Нишу и Републици Србији је да се Дом
здравља Ниш веома успешно организивао
у борби са Ковид инфекцијом и потпуно је
заслужно додељена награда 2021. године

„11. јануар“, највише признање Града Ниша
за изузетна достигнућа која афирмишу
град. Ова награда представља круну која је
стављена на рад руководства и свих
запослених у Дому здравља Ниш.

ПРИЗНАЊА И НАГРАДЕ

Указом председника Републике
Србије број КОПР 62 од 16. фебруара 2021.
године на дан Државности Републике
Србије, проф. др Милорад Јеркан,
директор Дома здравља Ниш, добио је

одликовање златном медаљом за изузетне
заслуге и допринос у спровођењу
активности на спречавању ширења заразне
болести Ковид 19.
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Министар здравља проф. др
Златибор Лончар са својим тимом, у оквиру
планираних активности, посетио је
24.09.2021. године Дом здравља Ниш.
Директору Дома здравља Ниш, проф.др
Милораду Јеркану и присутним
здравственим радницима, Министар се
обратио и изразио захвалност за уложени
труд и рад у три зоне: борби против ковид

инфекције „црвеној зони“, за изузетан рад
на масовној вакцинацији становништва и то
како на вакциналним пунктовима тако и на
терену, у кућним условима и радним
организацијама и рад у „зеленој зони“.
Министар је упутио захвалност за рад и
активности које су предузели на
реализацији превентивних и скрининг
програма.
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У Палати „Србија“ дана 28.06.2025.
године одржана је свечаност поводом
доделе Видовданских одликовања која су
уручена појединцима и институцијама за
посебне, односно изузетне заслуге.

Одликовања је уручио председник

Србије Александар Вучић, a међу
одликованима је и директор Дома здравља
Ниш, проф. др Милорад Јеркан који је
добио орден Карађорђеве звезде трећег
степена за нарочите заслуге и постигнуте
резултате у области здравства.

Уручење ордена Карађорђеве звезде
трећег степена за нарочите заслуге

и постигнуте резултате у области здравства
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Управни одбор је орган управљања
Дома здравља Ниш.  Управни одбор има пет
чланова од којих су два члана из реда
запослених у Дому здравља Ниш.
Управни одбор Дома здравља Ниш:
• доноси  Статут   Дома   здравља   Ниш   уз
сагласност Града Ниша

• доноси  друге  опште  акте  Дома  здравља  
Ниш у складу са законом

• одлучује о пословању  Дома здравља Ниш 
• доноси   Програм  рада    и   развоја  Дома  
здравља Ниш

• доноси   финансијски    план    и   годишњи  
обрачун  Дома  здравља  Ниш  у  складу са 
законом

• усваја    годишњи    извештај    о    раду    и
пословању Дома здравља Ниш

• одлучује  о   коришћењу   средстава  Дома  
здравља   Ниш    у     складу    са   законом 

• расписује    јавни     конкурс     и   спроводи  
поступак  избора  кандидата  за обављање  
функције   директора  Дома  здравља  Ниш

• доноси Пословник о свом раду
• подноси   оснивачу   Годишњи   извештај  о  
резултатима   рада   Дома   здравља   Ниш

• обавља и друге послове утврђене законом 
и Статутом.

Управни одбор има пет чланова:
• дипл. економиста Јовица Ћирић, 
председник

• вмс Драгана Јовановић, заменик 
председника

• дипл.економиста Данко Стефановић
• спец. др мед. Виолета Илић
• спец. др мед. Јулијана Аранђеловић

УПРАВНИ ОДБОР НАДЗОРНИ ОДБОР

Надзорни одбор Дома здравља Ниш
обавља надзор над радом и пословањем
Дома здравља. Надзорни одбор Дома
здравља Ниш има три члана од којих је један
члан из реда запослених у Дому здравља, а
два члана су представници оснивача.
Надзорни одбор Дома здравља Ниш: 
• разматра    годишњи     и      шестомесечни  
извештај    о    раду    у   пословању   Дома 
здравља  Ниш  и  извештај  о финансијском 
пословању

• врши  увид  у  спровођење закона и других 
прописа       у      вези      са    финансијским 
пословањем        Дома      здравља      Ниш

• врши увид у спровођење одлука  Управног 
одбора Дома здравља Ниш

• доноси Пословник о свом раду
• обавља и друге послове утврђене законом 
и овим Статутом Надзорни одбор  подноси 
оснивачу Годишњи  извештај  о извршеном 
надзору.

Надзорни одбор чине следећи чланови:
• дипл.правник Нађа Марковић, председник
• др сци.мед. Гордана Грујић Илић, заменик 
председника

• дипл. правник Милена Властелица, члан

дипл.економиста Јовица Ћирић,
Председник УО ДЗ Ниш

др сци.мед. Гордана Грујић Илић,
заменик председника
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РУКОВОДСТВО
Дома здравља Ниш

Проф. др Милорад Јеркан са сарадницима
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Проф. др Милорад Јеркан
директор

Др сци. мед. Данијела Нешић
помоћник директора

за немедицинске послове
и шеф кабинета директора

Смс Татјана Бокић
главна сестра

Ана Миленковић
пословни секретар
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Стручни колегијум је стручно тело које
разматра и усваја стручне и доктринарне
ставове Дома здравља Ниш. 

Стручном колегијуму председава директор
Дома здравља Ниш, а у његовом одсуству
помоћник директора за немедицинску
делатност.

СТРУЧНИ КОЛЕГИЈУМ ДОМА ЗДРАВЉА НИШ
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Мр сци. мед. Данијела Цветковић,
специјалиста опште медицине,
начелник Службе за здравствену
заштиту одраслих

Спец. др мед.  Анкица Трајковић,
специјалиста педијатрије,
начелник Службе за здравствену
заштиту деце и школске деце

Мр сци. мед. Данијела Цветковић,
специјалиста опште медицине,
начелник  Службе за здравствену
заштиту жена

Спец. др стом. Наташа Илић, специјалиста
стоматолошке протетике,
начелник Службе за здравствену
заштиту у области денталне медицине

Струковна мед. сестра Драгана
Здравковић, начелник Службе
поливалентне патронаже

Спец. др мед. Драгица Микша,
специјалиста физикалне медицине,
начелник Службе за физикалну
медицину и рехабилитацију

Спец. др мед. Братислава Шарац, прим.
специјалиста опште медицине,
начелник Службе за кућно лечење,
медицинску негу и палијативно
збрињавање

Спец. др мед. Јелена Николић Мицић,
специјалиста клиничке биохемије,
начелник Службе за лабораторијску
дијагностику

Спец. др мед. Александра Јовановић,
специјалиста радиологије,
шеф Службе за радиолошку
дијагностику

Спец. др мед. Кристина Стојановић,
специјалиста офталмологије,
начелник Службе за специјалистичко
консултативне делатности

Спец. др мед. Оливера Крстић,
специјалиста медицине спорта,
шеф Одељења медицине спорта

Спец. др мед. Ватрица Премовић, субспец.
медицинске информатике,
шеф Одељења социјалне мeдицине,
медицинске информатике и статистике

Спец. др мед. Невена Симовић, прим.
субспец. медицинске информатике,
портпарол Дома здравља Ниш

Дипл.правник Даница Јоцић,
начелник Службе за правне и економско
- финансијске послове

Економиста Марија Панић,
начелник Службе за техничке и друге
сличне послове

Дипл. правник Валентина Младеновић,
шеф Одељења за јавне набавке

Дипл. правник Драгана Ђорђевић,
шеф Одељења за правне послове

Стручни колегијум чине:

Проф. др Милорад Јеркан,
директор Дома здравља Ниш
Др сци. мед. Данијела Нешић,

помоћник директора за немедицинске послове и
шеф кабинета директора

Струковна мед. сестра Татјана Бокић,
главна сестра Дома здравља Ниш
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ГЛАВНЕ СЕСТРЕ/ТЕХНИЧАРИ
ДОМА ЗДРАВЉА НИШ



Дом здравља Ниш - Кућа доброг здравља

80 година примарне здравствене заштите у Нишу

24

Стручни савет је саветодавно тело
директора и Управног одбора. 
Чланови су запослени здравствени
радници са високом школском спремом
које на предлог свих служби именује
директор Дома здравља Ниш. Савет има
девет чланова од којих два предлаже
Служба за здравствену заштиту одраслих,
а седам чланова предлажу остале службе.                                           
У раду Стручног савета учествује и главна
сестра Дома здравља Ниш. 

Стручни савет обавља следеће
послове утврђене Статутом Дома здравља:
• предлаже   Програм    стручног    рада   и 
стручног развоја Дома здравља (усвојен је 
Стратешки  план  стручног   развоја  Дома  
здравља   за  период   од 2022.  до  2026.)

• предлаже  План  стручног   усавршавања 
здравствених радника и сарадника  (КМЕ 
и специјализације), тренутно је 57 лекара 
на специјализацији

• предлаже План за унапређење квалитета 
стручног рада Дома здравља

• прати  и     организује         спровођење 
унутрашње провере квалитета стручног 

рада на кварталном нивоу
• доноси Пословник о свом раду
• предлаже    чланове   Етичког   одбора   и 
Комисије  за  унапређење квалитета рада

• предлаже План допунског рада
• обавља друге послове утврђене Статутом 
Дома здравља

Стручни   савет   чине   следећи   чланови:
• Спец. др мед. Драгана Николић 
Гроздановић, прим. председник

• Спец. др мед. Љубинка Симоновић 
заменик председника

• Спец. др мед. Соња Антонијевић
• Спец. др мед. Гордана Ђорђевић
• Спец. др мед. Марија Антић
• Спец. др мед. Ивана Дејић
• Спец. др мед. Катарина Миленковић
• Спец. др мед. Анкица Крстић
• Спец. др мед. Љиљана Савић
• Спец. др стом. Слободан Ристић

СТРУЧНИ САВЕТ ДОМА ЗДРАВЉА НИШ

Председник Стручног савета
Спец. др мед. Драгана Николић Гроздановић, прим.

Специјалиста опште медицине
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Eтички одбор је стручни орган који
прати пружање и спровођење здравствене
заштите на начелима професионалне етике,
начелима поштовања људских права и
вредности и права детета, као и кодекса
понашања запослених у здравственој
установи. 

Директор здравствене установе
именује Етички одбор, на предлог Стручног
савета. 

Чланови Етичког одбора именују се из
реда здравствених радника, односно
здравствених сарадника, запослених у
здравственој установи. 

За члана Етичког одбора може бити
именовано лице које се у обављању
професије истиче у поштовању моралних и
етичких начела медицинске струке. 
Задаци етичког одбора здравствене установе
су да: прати и анализира примену начела
професионалне етике у обављању
здравствене делатности и предлаже мере за
њихово унапређење; прати и анализира
спровођење кодекса понашања запослених у
здравственој установи и предлаже мере за
њихово унапређење; даје сагласност за
спровођење научних истраживања у области
здравства, медицинских истраживања,
истраживања у области јавног здравља, као
и да прати њихово спровођење; прати,
анализира и даје мишљења о етичности

односа здравствених радника, здравствених
сарадника и пацијената; прати, анализира и
даје мишљења о примени начела
професионалне етике у превенцији,
дијагностици, лечењу, здравственој нези,
рехабилитацији, истраживању, као и о
увођењу нових здравствених технологија;
доприноси унапређењу примене начела
професионалне етике у обављању
здравствене делатности и развијању
партнерског односа здравствених радника,
здравствених сарадника и пацијената; врши
саветодавну функцију и разматра и друга
етичка питања у обављању делатности
здравствене установе; 

Етички одбор Дома здравља Ниш
обавља своје дужности у складу са
Пословником о раду Етичког одбора.
Пословник о раду доноси Етички одбор
већином гласова.

Седнице Етичког одбора се одржавају
по потреби, а  најмање једном у  три месеца.

Радом Етичког одбора руководи
председник, односно заменик председника.
• Спец. др мед. Јелена  Тркуља,  председник 
• Спец. др мед. Зорана Голубовић Златковић, 
заменик председника

• Спец. др мед. Александра Јовановић 
• Спец. др мед. Весна Вуковић 
• Спец. др стом. Александра Стојковић Дикић

ЕТИЧКИ ОДБОР ДОМА ЗДРАВЉА НИШ

Председник Етичког одбора
Спец. др мед. Јелена Тркуља,

Специјалиста педијатрије
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Комисија за унапређење квалитета
здравствене заштите је стручно тело које се
стара о сталном унапређењу квалитета
здравствене заштите која се пружа у Дому
здравља Ниш. Директор установе, као и сви
запослени, препознали су да је квалитет
здравствене заштите једна од најважнијих
карактеристика система здравствене
заштите. Стално унапређење квалитета
представља континуирани процес чији је
циљ достизање вишег нивоа ефикасности и
успешности у раду као и веће задовољство
корисника и давалаца здравствених услуга.
Заснива се на вредностима које су утврђене
у концепт квалитета рада и усвојене у
свакодневној пракси и саставни су део
активности свих запослених у Дому здравља
Ниш. Од 2007. године постоји Комисија за
унапређење квалитета здравствене заштите
као стручно тело које има саветодавни
карактер. Усвојен је и Пословник о раду
Комисије којим је прецизиран рад и задаци
чланова Комисије. 

Комисија за унапређење квалитета
здравствене заштите: 
1) доноси     годишњи      план       праћења  

показатеља      квалитета     здравствене  
заштите   у   здравственој  установи    до  
31.    децембра     текуће      године      за      
наредну   годину;

2) прати           показатеље           квалитета 
здравствене    заштите   у   здравственој  
установи;

3) сачињава       годишњи       извештај      о 
показатељима   квалитета    здравствене 
заштите, који се  доставља  директору  и 
надлежном заводу за јавно  здравље  до 
15.    фебруара      текуће      године     за   
претходну   годину;

4) предлаже       мере       за     унапређење 
квалитета       пружања         здравствене  
заштите   у   здравственој    установи    и 
унапређење  квалитета  рада     здравст- 
вене установе;

5) доноси    годишњи     план   унапређења 
квалитета     здравствене       заштите   у 
здравственој      установи,     на    основу 
годишњег   извештаја   о  показатељима

КОМИСИЈА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА
ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ

Председник Комисије за унапређење
квалитета здравствене заштите
Спец. др мед. Ватрица Премовић
Специјалиста опште медицине и

специјалиста медицинске информатике
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квалитета  здравствене  заштите из тачке 
3)    овог     става     и     годишњег   плана 
унапређења  квалитета  стручног рада из 
члана  128.  став  1.  тачка 6) овог закона, 
који се доставља директору  здравствене 
установе до 1. марта текуће године.

Број чланова, састав и начин рада
комисије за унапређење квалитета
здравствене заштите, уређује се статутом
здравствене установе.

Чланови Комисије учествују и у свим
ванредним унутрашњим проверама
квалитета рада на нивоу служби заједно са
одговорним лицима у служби. Учествују и у
организацији и реализацији анкете о
задовољству запослених и корисника. По
препоруци Министарства здравља
Републике Србије и Института за јавно
здравље „Др Милан Јовановић Батут“ сваке
године организује се испитивање
задовољства корисника услуга
здравствене заштите, као и задовољство
запослених у установи. Испитивање
задовољства спроводи се крајем године и
анкета је анонимна и добровољна.

С обзиром да је квалитет
здравствене заштите и безбедност

пацијената  стратешко  опредељење Дома
здравља Ниш, у складу са тим, руководство
и запослени у установи су препознали
значај акредитационог процеса и
приступили 2012. године изради
акредитационих стандарда и критеријума.
У фокусу је пацијент који се континуирано
прати у току лечења, од пријема и тријаже
до завршеног лечења. Запослени у
установи обавезали су се да ће бити
посвећени унапређењу сопствених
перформанси што је основни елемент у
постизању успеха и задовољства
пацијената и запослених.
Чланови комисије:
• спец. др мед. Ватрица Премовић, 
специјалиста опште медицине и 
специјалиста медицинске информатике, 
председник Комисије

• спец. др мед. Јелица Јанковић 
специјалиста опште медицине

• спец. др мед. Весна Банковић, 
специјалиста опште медицине

• спец. др мед. Анкица Трајковић, 
специјалиста педијатрије

• спец. др мед. Ивана Биволаревић, 
специјалиста интерне медицине
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Начелник службе
Мр сци. мед. Данијела Цветковић,

Специјалиста опште медицине

СЛУЖБА ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ ОДРАСЛИХ

Главна сестра службе
Вмс Наташа Николић,

Виша медицинска сестра

Одељење “Централни објекат”
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Служба за здравствену заштиту
одраслих је прва линија здравствене
заштите где се одрасли пацијент среће са
Домом здравља Ниш.  По процедурама
рада Службе, а по најновијој пракси
медицине засноване на доказима
пацијентима се пружају здравствене услуге
од стране стручних и искусних
здравствених професионалаца.

Пружање здравствених услуга
пацијентима је организовано – у
централном објекту Дома здравља Ниш,
као и у 38 истурених здравствених
амбуланти и здравствених станица на
градском и сеоском подручју, са највећом
удаљеношћу између две  амбуланте од 35
км. Здравствену  заштиту Служба
организује  у различитим амбулантама, 365
дана годишње, од 07:00-20:00 часова,  као
и у 2 инфузиона центра. 

Континуирана мисија Службе је
пружање доступне и доследне здравствене
заштите, кроз палету здравствених услуга:
систематски превентивни прегледи,
скрининг на рак дебелог црева, скрининг на
кардиоваскуларне болести, скрининг на
дијабетес, скрининг на депресију,
превентивни прегледи на терену, у локалној
заједници, збрињавање повређених,
тријажни и куративни клинички прегледи,
издавање упута и рецепата, упућивање ван
филијале РФЗО Ниш, контролни прегледи,
рад у малој групи, имунизација, саветовање
телефоном, вођење боловања,
попуњавање  повредних  листи, упућивање
на лекарску комисију РФЗО Ниш,
збрињавање жена  жртава насиља у
породици, издавање исписа из
здравственог картона, издавање лекарских
уверења, издавање административних
образаца, пријава заразних болести,
пријава ретких болести, превијање после
повреда и операција, обрада рана,
апликовање ампулиране терапије и
инфузија, цитотоксичне терапије, вађење
инсеката из коже, скидање шавног
материјала, и друге. Услуге се пружају
одређеној категорији становништва кроз
рад Саветовалишта за дијабетес и

Саветовалишта за одвикавање од пушења.
Превентивни рад је организован

кроз пружање услуга у Центру за
превентивне здравствене услуге, у објекту
и на терену.

Служба за здравствену заштиту
одраслих је централно место одакле се
реализују све здравствене услуге одраслим
пацијентима, и неминовно, ка њој се
сливају извештаји колега консултаната и
спроводе мере здравственог збрињавања.
Рад Службе је унапређен последњих
година унапређењем информационог
система, па поред електронског рецепта,
електронског упућивања ИЗИС системом,
сада се свакодневно користи и
лабораторијски информациони систем
(ЛИС), као и радиолошки информациони
систем (РИС), а доступни су и електронски
извештаји лекара специјалиста
консултаната (апликација ВУЗ).

Рад по процедурама Службе
омогућава стандардизацију здравствених
услуга, као и брзу обуку новозапослених
здравствених радника. Служба је по броју
и структури новозапослених здравствених
радника доживела велике промене. Готово
половину Службе у овом моменту чине
новозапослени здравствени радници због
континуираног природног одлива, као и
одласка лекара на специјализацију. 
Блиска је сарадња Службе са другим
здравственим установама на примарном и
вишем нивоу здравствене заштите, као и
другим институцијама из владиног и
невладиног сектора, на територији Града
Ниша и шире. 

Запослени из Службе за
здравствену заштиту одраслих активно
учествују у континуираној медицинској
едукацији. Понос Службе је уважавање
мишљења лекара Службе од стране
директора Дома здравља Ниш и
Министарства здравља РС, за измене и
допуне Правилника и Закона Републике
Србије. 

Ултимативни принцип у раду
Службе је безбедност пацијената и
здравствених радника.
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Одељење “12. фебруар”

Одељење “Ратко Павловић”
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Одељење “Делијски вис”

Одељење “Бубањ”
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Одељење “Душко Радовић”

Одељење “Превентивни центар”
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Магистри опште
медицине
Цветковић Данијела,
начелник службе
Ђорђевић Жунчић
Снежана

Примаријуси опште
медицине
Богдановић Весна
Бошковић Маја
Вељковић Наташа
Илић Виолета
Јанковић Јелица
Милић Душица
Миљковић Слађана
Ниновић Драгана
Рајковић Биљана
Ракић Бисерка
Симоновић Љубинка
Станишић Малина

Специјалисти опште
медицине
Антонијевић Соња
Васковић Данијела
Вуга Љиљана
Вуковић Весна
Димитријевић Снежана
Дужанић Драгана
Ерић Ружица
Златковић Милош
Илић Ранђеловић Јасмина
Јанковић Славољуб
Јоцић Наташа
Козуб Татјана
Максимовић Весна
Маринковић Миленковић
Татјана
Марјановић Ана
Марјановић Мариола
Марковић Јелена
Марковић Слађана
Милентијевић Горан
Милошевић Лела
Миљковић Јелена
Митровић Татјана
Петровић Сунчица
Поповић Зорица
Поповић Радмила
Радосављевић Александар

Симић Данијела
Станковић Милица
Столић Александра
Стругаревић Драгана
Ступар Светлана
Тасић Слађана
Христов Митић Луција
Цветановић Ивана
Цветковић Оливера
Живковић Станојевић
Анђелија
Живковић Александра

Доктори медицине
на специјализацији
из опште медицине
Антић Јелена
Аранђеловић Павловић
Сандра
Величковић Мина
Грбић Јасмина
Жарић Милица
Јовановић Ана
Јовановић Милена
Јокановић Катерина
Матковић Марија
Милић Андреа
Милошевић Марија
Николић Оливера
Окичић Јелена
Радовановић Сузана
Рашић Дарко
Ристић Татјана
Старинац Сања
Стојановић Арсенков
Милена
Тричковић Александар

Доктори медицине
Алексић Марта
Антић Маринковић Јелена
Апостоловић Мина
Банковић Милош
Балић Утвић Марија
Бјелић Станковић Јелена
Богић Катарина
Будић Ирена
Васиљевић Тамара
Вукојевић Мила
Гвозденовић Милица
Дамњановић Ђорђе

Димитријевић Сара
Дугоњивац Силвана
Ђокић Виолета
Ђорђевић Александра
Ђорђевић Милена
Ђорђевић Николић Јована
Ђорђевић Сандра
Живадиновић Сандра
Илић Андријана
Ицић Мирослав
Јосифовић Александра
Јосић Милош
Јовановић Анђела
Костадиновић Милица
Маринковић Дарина
Марковић Стефан
Миленковић Јелена
Милић-Љубисављевић
Биљана
Марјановић Јован
Миловановић Јелена
Милојковић Невена
Михајловић Перица
Младеновић Теодора
Николић Ана
Николић Бојан
Николић Марија
Нешић Васић Емилија
Носов Горан
Пантић Теодора
Петровић Драгана
Петровић Марија
Петровић Тамара
Поповић Милојковић Маја
Поповић Милош
Потић Смиљана
Русимовић Сара
Радојичић Марко
Савић Анђела
Симић Данијела
Симоновић Јована
Стаменковић Мирјана
Станковић Стефан
Стефановић Виолета
Стефановић Николета
Стоичков Марија
Стојковић Александар
Стојковић Данило
Стојановић Јелена
Станојевић Андрија
Тасић Христина

Списак запослених у
Служби за здравствену заштиту одраслих
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Tодоровић Биљана
Томић Нина
Тошић Александар
Ћојбашић Никола
Здравковић Јелена

Виши дијететичар
Милошевић Јелена

Више медицинскe
сестрe/техничари
Бабић Маја
Глигоријевић Драгана
Дамњановић Ивана
Димитријевић Милена
Ђокић Слађана
Ђорђевић Филип
Живковић Ивана
Захарјашевић Јелена
Здравковић Јована
Илић Милан
Илић Сања
Јовановић Горан
Јовановић Кристина
Јовићевић Милена
Митровић Младен
Мицов Валентина
Николић Наташа
Павловић Сузана
Радаковић Јована
Ранђеловић Ивана
Ранчић Ива
Савић Горица
Симић Марко
Стаменковић Драгана
Стаменковић Ирена
Стојановић Ивана
Стојановић Тамара
Тафић Сузана

Медицинске
сестре/техничари
Алијевић Кристина
Бенић Милена
Василијић Марија
Васиљевић Виктор
Васић Лидија
Веселиновић Марина
Војиновић Ивана
Вукичевић Јелена
Глигоријевић Андреа

Гојковић Весна
Голубовић Јелена
Димитријевић Мирјана
Динић Милена
Драгојевић Љиљана
Длбокић Данијел
Ђорђевић Душица
Ђорђевић Јадранка
Ђорђевић Марија
Ђорђевић Милан
Ђурић Марија
Живковић Биљана
Живковић Марија
Живић Маријана
Здравковић Александра
Златковић Добрила
Игњатовић Јасмина
Илић Весна
Илић Миљана
Илић Тања
Јанковић Милица
Јанковић Снежана
Јовановић Анастасиа
Јовановић Бисерка
Јовановић Данијела
Јовановић Марија
Јовановић Мирјана
Јовановић Силвана
Јовић Јелена
Јовић Тамара
Јоцић Милош
Кићановић Лидија
Кољибабић Милица
Костић Мирјана
Коцић Анкица
Крстић Лала
Крстић Маја
Лазаревић Тамара
Лазароћевић Милица
Ловић Татјана
Лукић Милена
Марјановић Анита
Марковић Ивана
Марковић Слађана
Милићевић Јелена
Миладиновић Бојана
Миладиновић Драгана
Миленковић Весна
Миленковић Виолета
Миленовић Маја
Милетић Стефан

Милутиновић Драгана
Миљковић Драгана
Митић Зорица
Митровић Љиљана
Митровић Миљана
Мићуновић Татјана
Михајловић Наташа
Мишић Марина
Младеновић Весна
Младеновић Милена
Момчиловић Александар
Мустафић Андрија
Недељковић Кристина
Нешић Бистрица
Нешић Грана
Нешић Тамара
Николић Даница
Николић Дејан
Николић Маја
Николић Марко
Николић Наталија
Новаковић Марија
Обрадовић Милена
Павловић Марта
Павловић Милица
Панчић Тијана
Перић Биљана
Петковић Јелена
Петровић Јагодинка
Петровић Милан
Петровић Миња
Петровић Снежана
Пећанац Карина
Пешић Александра
Пешић Ивана
Пешић Олгица
Пешић Селена
Плавшић Јовановић
Марија
Пламенац Мирјана
Поповић Вукосава
Поповић Ивана
Раденковић Лелица
Радић Катарина
Радоичић Љиљана
Рајковић Мира
Ранђеловић Снежана
Ристић Ивана
Ристић Марија
Ристовић Лидија
Рушидовић Јелена
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Савић Јелена
Селимановић Емилија
Сибиновић Виолета
Соколов Наталија
Спасић Душан
Спасић Марина
Спасић Марица
Спасић Наталија
Стаменковић Анита
Стаменковић Наташа
Станковић Бојана
Станковић Гордана
Станковић Емилија
Станковић Живка
Станковић Маријана
Станојевић Сузана
Стевановић Андријана
Стефановић Александра
Стоиљковић Соња
Стојановић Душан

Стојиљковић Ана
Стојичић Милош
Стојковић Милијана
Тасић Душица
Тасковић Јелена
Тешић Милица
Тодоровић Сузана
Томовић Деана
Тошић Снежана
Ћирић Љиљана
Филчевски Милица
Флорић Наталија
Цветковић Рада
Цветковић Слађана
Цветковић Татијана
Цолић Анита
Ћојбашић Ивона
Чанчар Ивана
Златановић Ирена

Санитарни техничар
Анђелић Јованка

Административни
радник
Ивана Пејчић

Референт за санитарну
контролу и заштиту
животне средине
Милетић Снежана

Радници кол центра
Вучковић Ана
Марковић Славица

Акција Службе за здравствену заштиту одраслих
у централном холу ДЗ Ниш
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Начелник службе
Спец. др мед. Анкица Трајковић,

Специјалиста педијатрије

СЛУЖБА ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ ДЕЦЕ И
ШКОЛСКЕ ДЕЦЕ

Главна сестра службе
Смс Јелена Држајић,

Струковна медицинска сестра

Служба за здравствену заштиту
деце и школске деце
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Служба за здравствену заштиту
деце и школске деце бави се превентивно-
куративним збрињавањем деце од рођења
до 19 година живота. Од августа 2019.
године у складу са законом, дошло је до
спајања предшколског и школског
одељења тако да изабрани педијатар прати
децу од рођења до навршених 19 година.
Служба функционише у централном
објекту и у 9 здравствених станица. У
централном објекту одвојен је простор за
рад са здравом и болесном децом. 
Током пандемије вирусом Ковид 19, марта
2020. године дошло је до формирања ковид
амбуланте и просторне реорганизације
рада Службе у складу са епидемилошком
ситуацијом. У том периоду прегледан је
велики број деце, док је врло мали број
деце упућен на даље лечење у установе
које припадају вишим нивоима здравствене
заштите.

Посебан акценат у раду Службе
представља превентивни рад. У
претходном периоду радило се на
повећаном обухвату деце систематским
прегледима. Између осталог, Служба је
школама упућивала позиве у виду писаних
обавештења којима се позивају родитељи
деце одређене старосне доби. 
Куповином новог ултразвучног апарата
унапређен је рад кардиолошког
саветовалишта и омогућено пружање
услуга ЕХО ЦНС-а код деце и ЕХО
дијагностика кукова код деце. Ове услуге
пружају едуковани лекари, специјалисти
педијатрије.

Од августа 2024. године у
централном објекту почело је са радом
Саветовалиште за дојење, сваког радног
дана од 10-12 часова, са циљем
мотивисања, саветовања и помоћи мајкама
да доје своје бебе, као најбољег начина
исхране одојчета.

У Саветовалишту за развојно
праћење деце узраста од 0-7 година
ангажован је тим стручњака који чине:
педијатар, психолог, логопед, дефектолог и
социјални радник.

Јануара 2025. године од стране
УНИЦЕФ-а испоручено je возило Развојном
саветовалишту Дома здравља Ниш и Тиму

за Породично оријентисану рану
интервенцију у Нишу са координаторском
улогом у Дому здравља Ниш, потребно за
кућне посете породицама деце са
потешкоћама и сметњама у развоју и
пружање породично орјентисаних раних
интервенција (ПОРИ). Уз помоћ УНИЦЕФ-а
ово саветовалиште добило је просторно
проширење. 

Тим Развојног саветовалишта
организује и велики број акција
обележавања значајних датума као и
радионица за родитеље на тему: „Здраво
родитељство“, „Сензорна интеграција“ и др.

Саветовалиште за младе се бави
проблемима тинејџера и адолесцената од
10-19 година старости. Циљ је усвајање
здравих стилова живота, очување
репродуктивног здравља – спречавање
раних трудноћа и полно преносивих
болести, очување и неговање менталног
здравља - штетност злоупотребе дувана,
алкохола и осталих психоактивних
супстанци. Мултидисциплинарни тим бави
се индивидуалним и групним здравствено-
васпитним радом. Осим организације на
нивоу саветовалишта, чланови тима
одржавају презентације, предавања и
радионице у школама и осталим
образовним установама. 

У служби постоји Стручни тим за
примену посебног протокола у систему
Здравствене заштите за заштиту деце од
злостављања и занемаривања. Тим
сарађује са Центром за социјални рад и
Полицијском управом Ниш. Током 2023.
године отворена је и СОС линија након
несрећних случајева насиља у Београду и
Младеновцу. Овим поводом одржан је
велики број предавања и групног,
супортивног рада у основним и средњим
школама као промовисање здравих
реакција на стресогене и трауматске
ситуације кроз медије. 

Одељење вакцинације стално ради
на повећању обухвата вакцинацијом и то
кроз континуирано ревидирање картотека
вакцинације и слање позива родитељима
невакцинисане деце, организацијом
вакцинације деце ромске националности,
промоцијом  значаја  редовне вакцинације,
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учешћем у медијима, организацијом
стручних предавања, обележавањем
значајних датума из Календара здравља
везаних за вакцинацију (Светска недеља
имунизације) и организовањем радионица
за родитеље.

Унапређење рада Службе
вакцинације у техничком смислу постигнуто
је увођењем електронског картона
вакцинације (Е-вакцинални картон), што
омогућава брз и прецизан увид у
вакцинални статус детета.

Поред обавезних вакцина по
календару вакцинације, уведена је и
имунизација ХПВ вакцином, која се даје као
препоручена деци узраста од 9-19 година. 

У периоду од јуна месеца 2022.
године до јула месеца 2025. године дато је
2751 доза ове вакцине. Такође, уведена је
и имунизација вакцином против варичеле,
као препоручене или по клиничким
индикацијама и од 2019. године до 2025.
године дато је 1555 доза.

Лекари - педијатри
Службе за здравствену заштиту

деце и школске деце
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Развојно саветовалиште
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Саветовалиште за младе
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Кутак за дојење
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Доктор наука педијатрије
Живковић Нела

Примаријуси педијатрије
Ђорђевић Гордана
Марковић Биљана
Стефановић Слађана

Специјалисти педијатрије
Трајковић Анкица,
начелник службе
Антић Гордана
Бонић Јадранка
Гоцић Петра
Димитријевић Маја
Динић Соња
Добросављевић
Александра
Ђелић Бобан
Ђорђевић Анита
Здравковић Снежана
Златковић Милица
Златановић Терзић Марина
Ивић Ивана
Илић Весна
Јовановић Цица
Коцић Драгана
Лазаревић Драгана
Максовић Слађана
Миленковић Ирена
Милојевић Јасмина
Миљковић Предраг
Младеновић Радмила
Николић Милена
Петровић Маја
Петровски Вања
Ранковић Марија
Ранчић Слађана
Стаменковић Горан
Стоиљковић Светлана
Стојиљковић Маја
Стојковић Нела
Стојковић Сташко
Таyем Хаитхам
Ташковић Милошевић Весна
Тиодоровић Данијела
Тодоровић Марија
Томовић Маја
Трајковић Татјана
Тркуља Јелена
Форцан Ана
Цветковић Ивана

Доктори медицине
на специјализацији
из педијатрије
Велев Тамара
Гордић Снежана
Милетић Ксенија
Стајић Милица
Станковић Ксенија
Станковић Милица
Стојиљковић Владислава
Цветковић Јелена

Дефектолози
Петровић Слађана
Петровић Николија

Логопеди
Голубовић Тијана
Ивановић Милан
Златановић Терзић Марина
Кандић Снежана
Николић Деана

Психолог специјалиста
Ђорђевић Јелена

Психолози
Јанаћковић Данијела
Милановић Андријана
Миљковић Марина
Петковић Јелена
Петковић Миленовић
Милена

Виши дијететичар
Јовић Снежана

Вишe медицинскe
сестрe/техничари
Држајић Јелена
Ђорђевић Ивана
Живковић Савић Словенка
Зекић Драгана
Милићевић Снежана
Петковић Анита
Радомировић Ана
Стевановић Тијана
Стошић Нинослава

Педијатријске сестре
Алексић Ксенија
Алексов Сара
Вукићевић Соња
Вучковић Ана

Величковић Александра
Димитријевић Марта
Декић Јована
Ђорђевић Валентина
Живадиновић Наташа
Златановић Љубица
Ибрић Милица
Игњатовић Црнатовић
Драгана
Илић Ива
Илић Јелена
Илић Милица
Ицић Марија
Јанковић Весна
Јовановић Ања
Јовановић Дејана
Китановић Лидија
Којадиновић Душица
Костадиновић Драгана
Крстић Драгана
Марјановић Катарина
Марковић Татјана
Матић Јована
Миладиновић Тијана
Милатовић Бојана
Милкић Јована
Митић Дијана
Митровић Анастасија
Митровић Јелена
Митровић Сузана
Недељковић Наталија
Николић Александра
Николић Биљана
Николић Јана
Павловић Драгана
Пајовић Петра
Панић Ивана
Пејовић Ивана
Петровић Марина
Ранђеловић Весна
Ристић Данијела
Станковић Д. Драгана
Станковић С. Драгана
Стојановић Биљана
Стојиљковић Милица
Тасић Јована
Трајковић Марина
Ћосић Весна
Цветковић Горица
Цекић Јасмина
Ристић Богдан
Ранчић Љиљана

Списак запослених у Служби
за здравствену заштиту деце и школске деце
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Начелник службе
Мр сци. мед. Данијела Цветковић,

Специјалиста опште медицине

СЛУЖБА ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ ЖЕНА

Главна сестра службe
Гас Ивана Бојић,

Гинеколошко-акушерска сестра

Служба за здравствену заштиту жена
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У периоду од 2020. до 2025. године
Служба за здравствену заштиту жена
остварује напредак у раду у сваком
погледу. 2020. година била је тешка за све,
јер се читав свет борио са пандемијом
вируса Ковид 19. У отежаним условима
рада, служба ни једног тренутка није
престала са пружањем здравствене
заштите целокупној женској популацији на
теритиорији града Ниша. Рад је био
прилагођен епидемиолошким условима, а
Служба је дала и свој допринос у
кадровском смислу за Ковид амбуланте. 
Након побољшања епидемиолошке
ситуације Служба наставља са радом и
едукацијом здравствених радника. Понос
Службе, школа цитологије, едуковала је 36
цитолога и цитоскринера, јер је курс од
2021. до 2024. године реакредитован чак 4
пута.

Квалитет пружања услуга из домена
ултразвучне дијагностке значајно је

унапређен набавком два ултразвучна
апарта новије генерације. 

Знатно унапређење рада Службе  је
и у домену скрининг програма на рано
откривање рака грлића материце. Током
2022. године израђена је Национална
медицинска платформа за скрининг процес
на рак грлића материце. Платформу је
омогућило Министарство здравља, а Дом
здравља Ниш и цитолошка лабораторија
Службе за здравствену заштиту жена су
учествовали у имплементирању ове
платформе. На овај начин цитолошка
лабораторија је умрежена са свим
Домовима здравља из четири округа из
региона чиме је омогућено праћење
цитолошког препарата од узимања бриса
до коначног резултата. На годишњем нивоу
буде прегледано око 12.000 препарата.
Низом превентивних акција сви запослени
у Служби труде се да анимирају жене да се
у што већем броју одазову скрининг
прегледима за рано откривање рака грлића
материце. 

Промоција рада школе родитељства
доприноси све већем броју заинте-
ресованих трудница да се пријаве и стекну
потребна знања за психофизичку припрему
и механизам порођаја. Школа родитељства
је унапредила свој рад набавком КТГ
апарата, као и предавањима и вежбама
које организује струковни физиотерапеут
који се прикључио тиму.

Дом здравља Ниш и Служба за
здравствену заштиту жена у сарадњи са
Институтом за јавно здравље “Др Милан
Јовановић Батут” спровели су велику
превентивну акцију тестирања жена на ХПВ
вирус са истовременим узорковањем и
ПАПА теста. Узорковано је 6200 ХПВ
типизација и исто толико ПАПА тестова.
Прегледано је 12.400 препарата.

Један специјалиста гинекологије и
акушерства је докторирао 2023. године,
изабран је у звање клиничког асистента и
самим тим у просторијама Службе редовно
се изводе вежбе студентима пете године из
предмета Гинекологија и акушерство, с
обзиром да је Дом здравља Ниш научно-
наставна база Медицинског факултета у
Нишу.

КТГ преглед трудница
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Доктор наука
специјалиста
гинекологије и
акушерства
Симић Душан,

Специјалисти
гинекологије и
акушерства
Дракулић Ивана
Живковић Даница
Јовановић Лидија
Јоксимовић Саша
Костић Ивана
Краљевић Невена
Крстић Весна
Матејић Дидона-Моника
Миленковић Катарина
Младеновић Јелена
Младеновић Тања
Таyеm Iman
Шуловић Оливера

Доктори медицине на
специјализацији из
гинекологије и
акушерства
Благојевић Иван
Никодијевић Јелена
Николић Милан

Цитоскринери
Булатовић Игор
Димић Драгана
Митић Теодора
Нешић Немања
Станковић Милица
Стојановић Јелена
Стошић Небојша

Више медицинске
сестре/техничари
Благојевић Ана

Лабораторијски
техничари
Димитријевић Татјана
Лазаревић Милена
Миленковић Славица
Радосављевић Татјана

Гинеколошко-акушерске
сестре/техничари
Бојић Ивана
Вучић Бранковић Марија
Гигић Ивана
Ђуричић Снежана
Здравковић Анђела
Јовић Кристина
Луковић Тијана
Љубисављевић Данијела
Милијић Соња
Миљковић Снежана
Николић Драгана
Николић Фронче
Радић Сузана
Спасић Дивна
Стојановић Александра
Стојановић Ивона
Стрика Ивана
Ташковић Бојана
Фолић Катарина
Цекић Марија

Медицинске
сестре/техничари
Видојковић Мирјана
Симић Радмила

Списак запослених у Служби
за здравствену заштиту жена

Школа родитељства
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Начелник службе
Спец. др стом. Наташа Илић,

Специјалиста стоматолошке протетике

СЛУЖБА ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ
У ОБЛАСТИ ДЕНТАЛНЕ МЕДИЦИНЕ

в.д. Главна сестра службе
Сс.Стојановић Братислава,

Стоматолошка сестра

Служба за здравствену заштиту у области денталне медицине
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Одељење за здравствену заштиту у области денталне медицине деце

Одељење за здравствену заштиту у области денталне медицине одраслих
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Служба за здравствену заштиту у
области денталне медицине као једна од
највећих служби у Дому здравља Ниш
пружа стоматолошке услуге свим
категоријама становништва: деци, радно
способном становништву, пензионерима,
трудницама и породиљама у централном
објекту Дома здравља, 4 стоматолошке
амбуланте, 19 школа, 2 предшколске
установе и стоматолошкој амбуланти при
заводу за Хитну медицинску помоћ. 

У раду учествују поред опште
стоматологије лекари свих специјалности:
оралне хирургије, оралне медицине са
пародонтологијом, болести зуба са
ендодонцијом, стоматолошке протетике,
дечије стоматологије и ортопедије вилица.
Као део примарне здравствне заштите
Служба за здравствену заштиту у области
денталне медицине једина у Нишу и
околини пружа све врсте стоматолошких
услуга: орално-хируршке интервенције,
израду акрилатних протеза, ортодонтских
апарата, лечење компликованих каналних
система да би стоматолошка здравствена
заштита била и доступна за све суграђане

без обзира на узраст. Служба за
стоматолошку здравствену заштиту, сем
редовног рада, дежура при Заводу за хитну
медицинску помоћ радним радима и
суботом од 20:00 до 07:00 часова, недељом
и празничним данима непрекидно 24 сата
за хитна стања и излази у сусрет старијим
и непокретним лицима одлазећи за ове
услуге у кућне посете. 

Сем ових услуга, ради унапређења
квалитета рада, активности службе су
усмерене на превентивне услуге и акције, а
посебан акценат је на промоцији оралног
здравља деце, трудница и породиља. 
Тако је крајем 2023. године, као јединствен
у целој Србији, отворен при Одељењу за
здравствену заштиту у области денталне
медицине за одрасле Превентивни центар
денталне медицине за труднице и
породиље. Циљ отварања овог центра је да
се  потпуно одвоји ова осетљива категорија
становништва (труднице и породиље) од
осталих пацијената у погледу не само
превентивних прегледа, већ и санације
зуба и усне шупљине. 

Амбуланта “Зубић вила”- преглед стоматолога
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У склопу превентивних акција ради
унапређења квалитета рада, сваке године
Одељење за здравствену заштиту у
области денталне медицине деце спроводи
опсежне акције превентивних прегледа
деце у основним школама сеоског подручја
које немају изабраног стоматолога
изласком на терен. Такође, организују се и
систематски прегледи градских школа у
централном објекту, а све са циљем да се
укаже на значај правилног одржавања
оралне хигијене и правилне исхране за
здравље зуба и да се са сагледа комплетно
стање зуба и  да обавештење где и како да
се уради  њихова санација.

У сарадњи са Развојним
саветовалиштем и Организацијом ДАН -
Удружењем родитеља а у циљу
приближавања деце са потешкоћама у
развоју и њихових родитеља
стоматолошким услугама, а да би ова деца
кроз посебан приступ упознала свог
стоматолога и добила адекватну
стоматолошку заштиту, од 2024. године,
организовани су превентивни

стоматолошки прегледи у ординацији
„Зубић вила“ .

2023. године Дом здравља Ниш је
унапредио квалитет стерилизације у
целини, увођењем нове централне
стерилизације, а у оквиру Службе, подигли
смо квалитет стерилизације повећањем
обима влажне стерилизације и извршили
едукацију сестара ради припреме
инструмената и њиховог адекватног
паковања. 

Запослени из ове Службе
унапредили су квалитет у пружању услуга
као и услове рада набавком нове опреме:
компресори у школама, суви стерилизатори
и ситна апаратура: апарати за ултразвучно
скидање каменца, хелио лампе, апекс
локатори и силамати, као и инструменти за
рад и клешта за вађење зуба.

Сем унапређења квалитета
пружених услуга, радило се и на
усавршавању кадра:  у протеклом периоду
14 доктора су добили специјализације из
различитих грана стоматологије.

Превентивне акције, посета школама и вртићима
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Служба активно учествује у
промотивним акцијама у оквиру Дома
здравља, Базарима здравља, а и
самостално обележавајући значајне датуме
по Календару здравља као што су Светски
дан оралног здравља и Национална
недеља здравља уста и зуба. Запослени су
били чести гости у медијима и тиме указали
на значај оралног здравља и  здравља на

нивоу целог организма. 
У даљем периоду Служба ће

наставити са унапређењем квалитета
стоматолошких услуга осавремењавањем
опреме, занављањем и усавршавањем
кадра, коришћењем нових савремених
метода рада и увођењем нових услуга са
акцентом на превентивним акцијама.

Стоматолошки прегледи - интервенције
у Служби за здравствену заштиту у области денталне медицине
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Примаријус
ортопедије вилица
Мађар Миљана

Специјалисти
болести зуба и
ендодонције
Јанковић Наташа,
Јеленковић Војислава

Специјалисти
ортопедије вилица
Аранђеловић Весна
Лазаревић Марина
Лазић Ана
Пражић Ивана
Слађана
Толић Слађана

Специјалисти
превентивне и дечије
стоматологије
Живковић Наташа
Златић Татјана
Игић Милан
Илић Биљана
Илић Милица
Константиновић Ивана
Крунић Биљана
Лапчевић Јасмина
Маринковић
Владан
Милосављевић Загорка
Николић Бојан
Петровић Данијела
Ранђеловић Лејла
Стојиљковић Јелена
Александра
Стојковић Дикић
Александра

Специјалисти
пародонтологије и
оралне медицине
Илић Марија
Милановић Аранђеловић
Весна

Специјалисти
оралне хирургије
Драгојевић Драгана
Ристић Слободан

Доктори стоматологије
на специјализацији из
оралне хирургије
Микша Стеван
Уруковић Милош

Специјалисти
стоматолошке протетике
Илић Наташа,
начелник службе
Станковић Тања

Доктори стоматологије
на специјализацији из
превентивне и дечије
стоматологије
Аранђеловић Ана
Ђурић Сара
Здравковић Стефан
Ишљамовић Милица
Митић Милош
Митковић Андреа
Михајловић Милена
Ристић Маја
Спасић Соња
Стојанчић Милена
Судимац Виолета

Доктор стоматологије на
специјализацији из
пародонтологије и
оралне медицине
Милошевић Милица

Доктори стоматологије на
специјализације из
ортопедије вилица
Бокић Милица
Стаменковић Сања

Доктори стоматологије
Андрејевић Александар
Аранђеловић Тијана
Балетић Марија
Драмићанин Нина
Драшковић Ивана

Ђокић Тамара
Ђорђевић Драгана
Ђорђиевски Анђелка
Ивковић Ана
Илић Јана
Јордачевић Јована
Лазаревић Ања
Марковић Горан
Миленић Ивана
Милићевић Сандра
Митић Маја
Пујовић Јелена
Ранчић Марија
Ристић Оливера
Стаменковић Зорица
Стаменковић Миљана
Станковић Арсић Даринка
Стојановић Марија
Тодоровић Александар
Цветковић Милан

Виши зубни  техничари
Живојнов Миња
Џунић Маријана

Зубни техничари
Богдановић Никола
Видаковић Иван
Вучић Данило
Ђорђевић Ана
Ђорђиевски Ђорђе
Јовановић Никола
Костић Мирјана
Мандић Маја
Миланов Стефан
Миленковић Душан
Миленовић Љиљана
Михајловић Данило
Петковић Немања
Раденковић Кристина
Стојковић Урош
Томић Јелена
Тричковић Бобан

Стоматолошке
сестре/техничари
Брадић Слађана
Васић Мијалков Јасмина
Вацић Ирена

Списак запослених у Служби за здравствену
заштиту у области денталне медицине
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Вељковић Аница
Вељковић Горица
Веселиновић Јадранка
Вучковић Јасмина
Грмуша Ана
Динић Сандра
Ђорђевић Весна
Живковић Марина
Ивановић Тања
Игњатовић Сандра
Илић Јелена
Илић Тијана
Јевтовић Јелена
Јовановић Јасна
Јовановић Јелена
Јовановић Наташа
Јовановић Нинослава
Куртешевић Габријел
Крстић Јасмина
Кањевац Нађа
Миладиновић Катарина
Милојевић Милена
Милошевић Јелена

Мирковић Виолета
Митић Данијела
Митић Ивона
Митић Мелита
Митић Стојковић Ирена
Михајловић Јелена
Нешић Мартина
Николић Емилија
Николић Милена
Николић Сања
Пауновић Милица
Петковић Александра
Петровић Мартина
Петровић Милена
Петровић Милена
Петровић Сања
Поповић Ирена
Рашић Александра
Ристић Теодора
Рудић Марина
Стамболић Стефан
Станисављевић Мирјана
Станковић Бранислава

Станковић Маја
Станковић Слађана
Стевановић Драгана
Стевановић Марија
Стојановић Братислава
Стојановић Драгана
Стојилковић Милена
Стошић Марија
Тошић Ана
Трмчић Мила
Тростјански Тамара
Филиповић Милица
Хоџић Емина
Цветановић Ана
Цветановић Весна
Цветановић Виолета
Цветков Оливера
Цветковић Мирјана
Цекић Александра

Радник кол центра
Потић Зорица

Акција “Здрави зуби, лепи зуби”
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Начелник службе
Спец. др мед. Драгица Микша,

Специјалиста физикалне медицине

СЛУЖБА ЗА ФИЗИКАЛНУ МЕДИЦИНУ
И РЕХАБИЛИТАЦИЈУ

Главна сестра службе
Фт Стефана Стевановић,

Физиотерапеутски техничар

Служба за физикалну медицину и рехабилитацију
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Здравствене услуге у Служби за
физикалну медицину и рехабилитацију
пружају се у циљу превенције, лечења и
рехабилитације бројних дегенеративних
обољења, неуролошких стања, урођених и
стечених деформитета коштано зглобног
система, повреда и других спорадичних
стања.

Служба за физикалну медицину и
рехабилитацију просторно је организована
као: кинезитерапијски блок, електро-
терапијски блок и термотерапијски блок.

Вежбе за правилан раст и развој детета

Мерење минералне густине костију – дензитометрија (DXA)



Дом здравља Ниш - Кућа доброг здравља

80 година примарне здравствене заштите у Нишу

55

Рад Службе осим у Централном
објекту, организован је и на терену за
потребе пацијената Службе кућног лечења,
медицинске неге и палијативног
збрињавања, као и за кориснике
Геронтолошког центра. Повремено, на
основу уговора, пружају се и услуге
корисницима Казнено-поправног завода
Ниш. Сваког радног дана организован је
рад на терену физиотерапеута који
спроводе кинезитерапију у кућним
условима пацијената, као и за кориснике
дома „Душко Радовић“.

У периоду од 2020. до 2025. године
дошло је до значајног проширења
кадровске структуре након пандемије
вирусом Ковид-19. 

Превентивни рад се спроводи кроз
систематске прегледе деце предшколског и
школског узраста ради раног откривања
деформитета и корекције истих и кроз
развојно праћење деце рођене са ризиком
и успореним психомоторним развојем до
треће године, као и код одраслих ради
раног откривања остеопеније или
остеопорозе.

Услуга  мерење минералне густине костију
- дензитометрија (DXA) на апарату
најсавременије технологије (OsteoSys) по
усвојеној Процедури и упутству за
упућивање на преглед ради се од децембра
2022. године, као и суботом у оквиру акције
“Отворена врата” и сваког четвртка без
заказивања и упута у оквиру акције
“Отворена врата за дензитометрију”.

Од септембра 2024. године у
просторијама Роса школе родитељства
обавља се обука родитеља за масажу беба
по IAIM програму - најсавременије технике
масаже беба, едукација и упознавање са
благодетима истих. 

Активним учешћем у превентивним
активностима и континуираној медицинској
едукацији Дома здравља Ниш непрекидно
се ради на унапређењу и усавршавању
рада Службе. 

Посебно би истакли обележавање
Међународног дана остеопорозе,
Међународног дана физичке активности,
Светског дана физиотерапеута, као и
учествовање запослених на Базарима
здравља у организацији Дома здравља
Ниш.

Преглед специјалисте физикалне медицине и рехабилитације
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Магистар физикалне
медицине и
рехабилитације
Манојловић Милан

Примаријус физикалне
медицине и
рехабилитације
Петрушић Томислава

Специјалисти физикалне
медицине и
рехабилитације
Микша Драгица,
начелник службе
Крстић Анкица
Мандић Нина
Матејић Дејан
Матејевић Татјана
Марковић Дарко

Доктори на
специјализацији
из физикалне
медицине и
рехабилитације
Банковић Никола
Гојковић Миодраг

Сарадници за физичко
васпитање и рекреацију
Ђурковић Јасмина
Симоновић Силвана

Виши физиотерапеутски
техничари
Видановић Јована
Зекић Марко
Којадиновић Томислав
Миленковић Милена
Миленковић Сања
Митић Милан
Митровић Невена
Павловић Сандра
Пејчић Петра
Петковић Ивана
Петковић Јована
Петровић Ирена
Пешић Никола
Симић Марко
Смиљковић Славица
Станојевић Драган
Стевановић Анђела

Физиотерапеутски
техничари
Абдурахмановић Драган
Андрић Дејан
Антић Милош
Величковић Александра
Веровић Лидија
Војиновић Сара
Вучковић Радмила
Гојевић Ивана Ана
Динић Јана
Ђокић Весна
Ђокић Јасмина

Ђорђевић Никола
Ђорђевић Сузана
Живић Тања
Здравковић Никола
Ивановска Јелена
Илић Невена
Јанковић Јелена
Јовановић Алекса
Јовановић Драгана
Костић Илија
Крстић Леа
Милић Слађана
Миловановић Светлана
Миљковић Драгана
Миљковић Зоран
Митић Горан
Пејчић Душана
Петковић Дуња
Пешић Наташа
Пешић Татјана
Рашић Миљан
Симић Петра
Станковић Александар
Станковић Маријана
Станојевић Биљана
Стевановић Стефана
Стојановић Александар
Стојановић Весна
Тешић Павле
Цветановић Емилија
Цветковић Биљана

Списак запослених у Служби за
физикалну медицину и рехабилитацију

Групне вежбе у сали за кинезитерапију



Дом здравља Ниш - Кућа доброг здравља

80 година примарне здравствене заштите у Нишу

57

Начелник службе
Смс Драгана Здравковић,

Струковна медицинска сестра 

СЛУЖБА ПОЛИВАЛЕНТНЕ ПАТРОНАЖЕ

Главна сестра службе
Смс Натали Станковић,

Струковна медицинска сестра

Служба поливалентне патронаже
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Служба поливалентне патронаже
свој рад заснива на индивидуалном и
групном здравствено-васпитном раду.

Здравствено-васпитни рад спроводи
се у кућним условима, школама, месним
канцеларијама, радним организацијама и у
самој установи, како је и препознато од
стране Светске здравствене организације.
Едукација се обавља у складу са
годишњим Планом рада, Календаром
јавног здравља, тренутном
епидемиолошком ситуацијом на основу
узраста и препознатих потреба корисника. 

Методом животне демонстрације, у
кућним посетама, патронажне сестре Дома
здравља Ниш раде на подизању нивоа
знања и вештина не само трудница и
породиља већ и њихових партнера и
присутних чланова породице. Кроз
адекватне и правовремене информације,
поруке и савете, усаглашене са
савременим стручним ставовима,
свакодневно се ради на промоцији,
заштити и унапређењу здравља. 

Патронажне сестре кроз кућне
посете обављају рад и са осталим
категоријама становништва: одојчадима,

малом и предшколском децом, особама
преко 65 година, оболелима од дијабетеса,
кардиоваскуларних, малигних, прогре-
сивних нервно - мишићних болести и
туберкулозе. У оквиру Службе сваког дана
у периоду од 07:00 до 20:00 часова ради
Телефонско саветовалиште где корисници
могу добити одговоре на постављена
питања, корисне савете и обавештења.

Служба активно учествује и у
промотивним активностима Дома здравља
Ниш вршећи едукацију жена за
самопреглед дојке на медицинском моделу.

У централном објекту Дому
здравља Ниш 2023. године отворено је
Саветовалиште за дојење у коме раде
патронажне сестре. 

У оквиру Саветовалишта спроводе
се бројне активности на унапређењу
дојења, породичне и развојне неге
новорођенчета, а све у складу са
Националним програмом подршке дојењу.

Патронажне сестре и на тај начин
дају допринос и подршку дојењу, као
најприроднијем дару и најздравијем начину
исхране новорођенчета. 

Превентивне активности - обука за самопреглед дојке
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Више патронажне сестре
Здравковић Драгана
начелник службе
Бошковић Нинослава
Вукић Марина
Гојевић Катарина
Дамњановић Сузана
Ђокић Зорица
Ђорђев Јасмина
Живадиновић Јелена
Илић Дејана
Илић Миљана
Јовановић Александра
Јовановић Марија
Јовић Емилија
Јоцић Марија
Костадиновић Милица
Крстић Душица
Маринковић Катарина

Миленковић Јелена
Милојковић Ана
Милосављевић Невена
Милошевић Анђела
Николић Ивана
Паунковић Живана
Петровић Нела
Петровић Јована
Раденковић Јана
Ранђеловић Наталија
Станковић Драгана
Станковић Натали
Стојановић Јасмина
Стојановић Јасмина
Страиновић Љиљана
Цветковић Анђела
Цветковић Анита
Цветковић Тимка

Патронажнe сестре
Булатовић Јелена
Ђорђевић Весна
Милосављевић Јелена
Митић Миа Милена

Акушерска сестра
Ивановић Ирена

Педијатриска сестра
Филиповић Милена

Списак запослених
у Служби поливалентне патронаже

Припрема за одлазак на терен
вођење медицинске документације

Посета патронажне сестре
бабињари и новорођенчету
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Начелник службе
Спец. др мед. Братислава Шарац, прим,

Специјалиста опште медицине

СЛУЖБА ЗА КУЋНО ЛЕЧЕЊЕ, МЕДИЦИНСКУ НЕГУ
И ПАЛИЈАТИВНО ЗБРИЊАВАЊЕ

Главна сестра службе
Вмс Живослава Тасић,

Виша медицинска сестра 

Служба за кућно лечење, медицинску негу и палијативно збрињавање
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Служба кућног лечења, медицинске
неге и палијативног збињавања ради са
најугроженијом групом становништва
(стара и инвалидна лица, пацијенти на
палијативној нези, онколошки и други
хронични пацијенти) и пружа континуирану
здравствено - социјалну заштиту
пацијентима и њиховим породицама. Кућно
лечење је оправдано и медицински
неопходно у складу са Законом о
здравственој заштити и Правилником о
начину и поступку остваривања права из
обавезног здравственог осигурања и то у
случају када је од стране изабраног лекара
или лекара специјалисте индикована
примена парентералних лекова,
медицинских и рехабилитационих
процедура које здравствени радник може
да пружи у кућним условима осигураном
лицу које је непокретно или лицу чије
кретање захтева помоћ другог лица и  као
наставак болничког лечења. Кућно лечење
се обезбеђује оболелом у терминалној
фази болести, непокретном, односно
покретном пацијенту уз помоћ другог лица. 

Како би се приближили пацијентима и
њиховим породицама рад је организован
на нивоу пет одељења на различитим
локацијама у граду. Уколико је неопходно
пацијентима се обезбеђује специјалистичко
- консултативни преглед од стране
специјалиста интерне медицине,
психијатрије и физикалне медицине у
кућним условима. 

Служба је наставила са радом на
Интегрисаном сервису за стара и
инвалидна лица - „Помоћ у кући“ у сарадњи
са центром за социјални рад „Свети Сава“.
Активна је сарадња са свим институцијама
града, домовима за смештај старих и
инвалидних лица, удружењима, а све у
циљу помоћи заинтересованом
становништву. На месечном нивоу Служба
брине и лечи око 3.500 пацијената као и
500-900 нових пацијената упућених од
стане изабраних лекара из Универзитетског
Клиничког центра Ниш, Завода за
здравствену заштиту радника Ниш као и
Завода за здравствену заштиту радника
“Железнице Србије”. 

Полазак екипе на терен
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У периоду 2020. до 2025. године
Служба је имала значајну улогу у првом
таласу епидемије Корона вирусом. Пружен
је велики број услуга с обзиром на
ванредно стање многим пацијентима
старијим од 65 година у кућним условима. 

У 2021. години организована је
вакцинација запослених у здравственим
установама, пацијената корисника домова
за стара лица као и свих заинтересованих
лица. 

Континуирано, по плану реализује
се набавка компјутера и штампача,
стетоскопа и тензиометара. Запослени
активно учествују у сваком кварталном

акредитационом  року са самосталним
курсевима и стручним састанцима, као и у
промотивним активностима Дома здравља
- два пута месечно кроз акцију „Унапређење
квалитета живота старих лица“, кроз
радионице социјалних радница у
централном објекту. Запослени су својим
учешћем подржали Сајам за пензионере
који се сваке године одржава, као и све
Базаре здравља.

Сваке године се повећава број
пацијената којима су неопходне услуге у
кућним условима, тако да извршење Плана
рада премашује број планираних услуга на
годишњем нивоу.

Преглед лекара кућне неге
на терену

Мерење шећера
у капиларној крви
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Тимски рад на терену
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Примаријуси опште
медицине
Шарац Братислава,
начелник службе
Банковић Весна
Николић Гроздановић
Драгана

Специјалисти опште
медицине
Алексић Сузана
Валентина
Голубовић Мира
Савић Виолета
Симић Лидија
Станковић Цекић
Валентина

Доктори медицине
на специјализацији из
опште медицине
Димитријевић Немања
Миленковић Ивана
Миљковић Милица

Доктор медицине
на специјализацији из
медицине рада
Стојановић Милица

Социјални радници
Илић Душица
Огњановић
Панић Звездана

Доктори медицине
Гавриловић Лазар
Димитријевић Немања
Ђорђевић Димитрије
Јаковлевски Весна

Петковић Марија
Стошић Јелена
Страхињић Силвана

Више медицинске
сестре/техничари
Јовановић Драгана
Манић Анђела
Марковић Невена
Милетић Силвана
Миљковић Никола
Митић Александра
Митић Милош
Павковић Јелена
Петковић Предраг
Тасић Живослава

Медицинске
сестре/техничари
Антић Лазић Оливера
Аритоновић Јелена
Аћимовић Маја
Бојић Сандра
Бељић Марија
Вељковић Ивана
Виденовић Ивона
Гроздановић Јелена
Динић Вишња
Ђокић Игор
Ђорђевић Јелена
Ђорђевић Југослава
Ђорђевић Нада
Ђурђановић Биљана
Жикић Милијана
Здравковић Весна
Илић Сања
Јеленковић Јелена
Јовановић Лука
Карановић Јелена
Костадиновић Весна

Максимовић Валентина
Малагић Снежана
Маринковић Александра
Милошевић Ивана
Милошевић Јован
Митић Ивана
Митић Снежана
Митровић Душица
Митровић Марија
Момчиловић Милан
Пајовић Марија
Петковић Ирена
Петровић Владица
Петровић Јелена
Петровић Љиљана
Петровић Милена
Предић Маја
Ранђеловић Андреа
Савић Никола
Савић Стојан
Симић Марко
Спасић Весна
Спасић Мишко
Станковић Виолета
Стевановић Сандра
Стевановић Сања
Стефановић Тања
Стојановић Бојана
Стојановић Кристина
Стојановић Невена
Стојановић Соња
Стојанчић Валентина
Стојиљковић Биљана
Стојиновић Марија
Тодоровић Милан
Филиповић Јелена
Цветановић Јелена
Цветановић Марија
Цветков Милош

Списак запослених
у Служби за кућно лечење медицинску негу

и палијативно збрињавање
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Начелник службе
Спец. др мед. Јелена Николић Мицић,

Специјалиста клиничке биохемије

СЛУЖБА ЗА ЛАБОРАТОРИЈСКУ ДИЈАГНОСТИКУ

Главна сестра службе
Лт Горица Јовановић,

Лабораторијски техничар

Служба за лабораторијску дијагностику
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Служба за лабораторијску
дијагностику стално унапређује свој рад
кроз побољшање кадровске структуре,
набавком најсавременије опреме и труди
се да своје услуге приближи пацијентима.
Данас упошљава осам лекара
специјалиста клиничке биохемије, 63
лабораторијска техничара, две медицинске
сестре и четири хигијеничара. 

Служба за лабораторијску
дијагностику ради биохемијске,
хематолошке и анализе урина. Аналитички
део лабораторије налази се у централном
објекту Дома здравља, где се такође узима
лабораторијски материјал од пацијената на
11 пријемних места. Издвојена су пријемна
места за болесну, здраву децу, труднице,
дијабетичаре, онколошке и хитне
пацијенте. Осим у централном објекту,
лабораторијски материјал узима се и у 15
градских и приградских здравствених
станица. Теренска служба лабораторије
свакодневно узима биолошки материјал у
кућним условима код најтежих пацијената.

У време пандемије изазване Ковид-
19 вирусом Служба за лабораторијску
дијагностику свакодневно је вршила
анализе у 2-4 ковид амбуланте зависно од
епидемиолошке ситуације и била притом
главна дијагностичка потпора код
пацијената суспектних или оболелих од
Ковида-19.

Више година уназад Служба
спроводи акцију „Отворена врата за
лабораторијску дијагностику“ која је
настала као резултат препознате потребе
пацијената са сеоских подручја са циљем
да се услуге лабораторије приближе овим
пацијентима. По утврђеном распореду
свакодневно лабораторијски техничар
узима лабораторијски материјал код
пацијената са сеоских подручја.

Лабораторија је укључена у
Национални скрининг на колоректални
карцином.

Служба за лабораторијску
дијагностику увела је Лабораторијски
информациони систем који омогућава
електронско слање упута, као и враћање
резултата код изабраних лекара у
електронској форми и представља велико
унапређење у раду Службе. Последњих
година лабораторија је добила и два нова
биохемијска анализатора, три уринска
анализатора и 11 нових хематолошких
апарата. 

На годишњем нивоу Служба прима
преко 200.000 пацијената и уради се преко
2.400.000 анализа. Лабораторија ради
свакодневно, а резултати лабораторијских
анализа доступни су пацијентима у току
истог дана. 

Рад лабораната на аутоматском биохемијском анализатору
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Магистар клиничке
биохемије
Тијанић Мирјана

Специјалисти клиничке
биохемије
Николић Мицић Јелена,
начелник службе
Динић Арсић Весна
Миловановић Јелена
Перишић Ивана
Пешић Наталија
Пројовић Ивана
Савић Љиљана

Лабораторијски
техничари
Андрић Катарина
Антић Дејан
Бркић Братислав
Булатовић Наташа
Вујичић Лидија
Гачић Матија
Гогић Тања
Денић Ана
Димитријевић Матија
Драшковић Александра
Здравковић Бранкица
Златановић Гордана
Илић Ксенија

Јовановић Горица
Јовановић Дејан
Јовановић Ирена
Јовановић Марина
Јовановић Снежана
Комадинић Светлана
Костадиновић Ирена
Костић Бојана
Костић Маја
Крстић Предраг
Лазаревић Бојан
Лазић Марија
Лазић Милан
Лекић Марија
Максимовић Кристина
Манчић Јулијана
Марјановић Маја
Миладиновић Александар
Миленковић Горица
Милошевић Милена
Миљојчић Бобан
Митић Снежана
Недељковић Љиљана
Николић Милица
Николић Никола
Николић Тања
Николов Љиљана
Петковић Андрија
Петровић Јелена
Петровић Павловић Марија

Ракић Драгана
Рашић Велибор
Ристић Михајло
Ристић Татјана
Селимановић Ивица
Симоновић Филип
Стаменковић Јован
Стојановић Весна
Стојановић Марија
Стојиљковић Мирослав
Танић Александра
Тасић Тања
Тодоровић Катарина
Томић Сунчица
Тошић Бранкица
Цветковић  Митић Сања
Цветковић Гордана
Цекић Бојан
Цекић Душица
Чупић Анђелка
Шеговић Даниела

Медицинске сестре
техничари
Петров Сузана
Томовић Слађана

Перач лабораторијског
посуђа
Спасић Маријола

Списак запослених
у Служби за лабораторијску дијагностику

Аутоматски биохемијски анализатор - уређај за брзо и прецизно извођење
биохемиских тестова крви и других биолошких узорака
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Шеф службе
Спец. др мед. Александра Јовановић,

Специјалиста радиологије

СЛУЖБА ЗА РАДИОЛОШКУ ДИЈАГНОСТИКУ

Главни техничар службе
Рт Дејан Стојановић,
Радиолошки техничар

Служба за радиолошку дијагностику
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Служба за радиолошку дијагностику
у протеклих пет година, почев од 2021.
године, надмашила је очекивања у раду,
захваљујући квалитетном и стручном тиму
који је несебично свим грађанима пружао
дијагностичке услуге.

Успеху су допринели и разумевање
и материјалална улагања од стране
менаџмента.

Природним одливом, пет лекара
специјалиста радиологије отишло је у
заслужену пензију, а Служба је зановљена
младим и стручним лекарима и струковним
техничарима који су унели нову позитивну
енергију у колектив.

Да би се наставио савремени ток у
радиолошкој дијагностици, купљена су
четири ултразвучна апарата нове
генерације, четири рендген апарата као и
нови дигитални мамограф. Инсталиран је
скенер које ће омогућити скрининг прегледе
на рано откривање карцинома плућа за све
грађане из југоисточне Србије. Дом
здравља Ниш ће бити прва установа
примарне здравствене заштите која пружа
ове услуге.

Јако битна и можда кључна улога
Службе за радиолошку дијагностику је била
у време Ковид инфекције, где су сви
запослени сваког дана у току 24 часа били
доступни грађанима као пратећа али јако
битна компонента у откривању инфекције
коју је изазвао вирус Ковид 19.

Служба активно учествује у
реализацији Националног програма за
организовани скрининг рака дојке.
Мамографски прегледи раде се
свакодневно у склопу дијагностичке и
скрининг мамографије, а без заказивања и
у оквиру акције „Отворена врата за
мамографију“ која је организована сваке
среде и суботом у оквиру акције „Отворена
врата“.

Својим несебичним радом,
преданошћу, као и стручним приступом, а
уз коришћење најсавременијих апарата,
запослени су премашили извршење Плана
рада и тиме оправдали поверење и
уложена средства. 

Доплер крвних судова врата
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Специјалисти
радиологије
Јовановић Александра,
шеф службе
Антић Марија
Динић Александра
Јеркан Никола
Манчић Јована
Марјановић Марина
Милчић Марија
Стојиљковић Бобана

Доктор медицине на
специјализацији из
радиологије
Станковић Ђорђевић Сања

Доктори медицине
Ђапан Александар
Костић Милица

Виши радиолошки
техничари
Бабић Настасија
Грујовић Јелена
Ђорђевић Урош
Ивковић Милица
Јанковић Никола
Лазаревић Богдан
Миленковић Мира
Николић Милица
Николић Миљан
Новаковић Јасмина

Радиолошки техничари
Благојевић Мирослава
Ђорђевић Зорица
Ђорђевић Татјана
Лазаревић Драгана
Митић Гордана
Ранчић Валентина
Стаменковић Мирослав
Стаменковић Снежана
Стојановић Дејан
Стојковић Драган
Тошић Наташа

Списак запослених у Служби за радиолошку
дијагностику

Читање рендген снимака
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Уређај за компијутеризовану томографију плућа - скенер

Рендген апарат за снимање дојке - мамограф
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Начелник службе
Спец. др мед. Кристина Стојановић,

Специјалиста офталмологије

СЛУЖБА ЗА СПЕЦИЈАЛИСТИЧКО
КОНСУЛТАТИВНЕ ДЕЛАТНОСТИ

Главна сестра службе
Вмс Снежана Младеновић,
Виша медицинска сестра

Служба за специјалистичко консултативне делатности
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Рад Службе је организован на нивоу
8 одељења:

1. Одељење офталмологије се бави
раним откривањем, лечењем и превенцијом
рефракционих аномалија деце,
слабовидости, страбизама, у сарадњи са
кабинетом за ортооптику и плеоптику, кроз
превентивне прегледе деце. 

Рад офталмолошког одељења
подразумева лечење и праћење одређених
патолошких стања, посебно глаукома,
корекције рефракционих аномалија,
збрињавање лакших повреда и спровођење
циљаних офталмолошких прегледа
запослених. У последње три године квалитет
пружених услуга пацијентима     унапређен
је     набавком два биомикроскопа са
апланационим тонометром, једним
кераторефрактометром и три
офталмоскопа.

2. Одељење оториноларингологије
представља важан сегмент у систему
примарне здравствене заштите, посвећен
дијагностици, превенцији и лечењу болести
уха, грла и носа код пацијената свих узраста. 

Захваљујући стручно оспособљеном
особљу и техничкој опремљености,
пацијентима је доступна комплетна
дијагностичка обрада на једном месту у
склопу примарне здравствене заштите.
Одељење је опремљено новим апартом за
испирање ушију који омогућава безбедан,
брз и ефикасан третман.

У циљу стварања пријатног
окружења за најмлађе пацијенте, у
чекаоници је формиран кутак за децу, са
играчкама и едукативним материјалом.

Служба за специјалистичко-
консултативне делатности спроводи
ефикасно, рационално и квалитетно
лечење пацијената, и самим тим
свакодневно пружа широк спектар
дијагностичких и терапијских процедура,
неопходних за правовремено постављање
дијагнозе, избор и процену ефикасности
терапије.

Запослени у Служби пружају
подршку при спровођењу међународних
стандарда система квалитета услуга у Дому
здравља, као симболу традиције и
поверења, препознати по добрим
резултатима у здравственом систему
Србије.

Офталмолошки преглед

Уклањање накупљеног ушног воска
(церумена) на ОРЛ одељењу
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3. На одељењу  неуропси-
хијатрије сe обављају консултативни
специјалистички прегледи из области
психијатрије, најчешће су то анксиозно -
депресивни поремећаји, затим поремећаји
спавања, психотични поремећаји и
постхоспитални третман пацијената са
других нивоа здравствене заштите.

У делу неурологије најчешћи су
пацијенати са цереброваскуларним
сметњама, оштећењима периферног
моторног неурона, епилепсијом,
главобољом и вертигинозним стањима.

Лекари одељења стални су
консултанти на терену за потребе Службе
за кућно лечење, медицинску негу и
палијативно збрињавање. Здравствени
радници и сарадници овог одељења су
активни учесници у континуираној
медицинској едукацији.

У оквиру овог одељења од
децембра 2013. године ради
Саветовалиште за депресију, где се
пацијенти могу обратити за помоћ сваке
друге и четврте суботе у месецу, a oд 2024.
године и Саветовалиште за психолошку
подршку онколошким пацијентима. Тим
Саветовалишта чине психијатар, психолог,
социолог и медицинска сестра.

У фокусу је стално стручно
усавршавање            запослених,         чиме 
се         осигурава              висок            ниво  
здравствене      заштите   и   усклађеност
са најсавременијим медицинским
стандардима.

Провера слуха - аудиометрија

Преглед пацијента
на одељењу неуропсихијатрије
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4. Одељење дерматовенерологије
спроводи опште прегледе деце и одраслих,
прегледе младежа и осталих промена на
кожи ручним дермоскопом. На одељењу
постоји и терапијски део где се ради
криотерапија, ласеротерапија,
радиоталасна деструкција бенигних
промена на кожи и лечење хроничних рана
са негом и превијањем. Запослени су
унапредили свој рад набавком новог
гинеколошког стола који је неопходан при
прегледу промена на полним органима
жена, као и набавком савременог
криодеструктора за спровођење
криотерапије. 

Запослени су низ година уназад
ангажовани у оквиру акције
„Еуромеланома“ у сарадњи са европском
асоцијацијом за рано откривање меланома
коже.

5. На одељењу за интерну медицину
обављају се интернистички прегледи који
подразумевају снимање електричне
активности срца електрокардиограмом
(ЕКГ), мерење крвног притиска, тумачење
лабораторијских резултата, едукацију
пацијената о факторима ризика, као и
примену даљих дијагностичких процедура
по индикацијама и благовремено
укључивање одговарајуће терапије. 

Залагањем надлежних одељење је
добило један апарат за ехокардиографију,
два апарата 24-часовног холтер ЕКГ-а и
два апарата 24-часовног холтера крвног
притиска. 

Лекари одељења интерне медицине
обављају и периодичне консултативне
прегледе на терену у оквиру Геронтолошког
центра и Службе за кућно лечење,
медицинску негу и палијативно
збрињавање.

Преглед дерматовенеролога
дермоскопија - преглед младежа

Интернистички преглед пацијената
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6. Одељење социјалне
медицине, медицинске информатике и
статистике организује рад на нивоу 2
одсека. Одсек социјалне медицине и Одсек
медицинске статистике баве израдом
планова рада установе и праћењем
реализације плана рада. Спроводи се и
планирање превентивних програма за
заштиту и унапређење здравља
становништва и реализација Националних
скрининг програма. Прати се унапређење
квалитета рада установе и евалуација
усвојених стандарда и критеријума у оквиру
акредитационог процеса. Доноси се и прати
програм континуиране медицинске
едукације на нивоу установе и извештавају
надлежне коморе и Здравствени савет
Србије. Одсек медицинске информатике
учествује у изради и ажурирању web сајта

установе и планирању и реализацији
медијске активности установе. Обавља се
обрада података, одржавање софтвера,
рачунара, рачунарске мреже и целокупног
информационог система. Учествује у
праћењу Интегрисаног здравственог
информационог система и е-рецепта.
Запослени одржавају преко 600 радних
станица  у централном објекту и истуреним
здравственим амбулантама и станицама. 

7. Одељење мртвозорства због
специфичности посла у посебном је
режиму и организацији радног времена.
Бави се издавањем спроводнице на основу
службене белешке Вишег јавног
тужилаштва и издавањем извештаја о
умрлој особи. Потврда о смрти формира се
у електронској форми у оквиру Националне
медицинске платформе за потврде о смрти.
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Субспецијалисти
медицинске
информатике
Премовић Ватрица
Симовић Невена

Специјалисти
психијатрије
Јовановић Стојиљковић
Марија
Стојичић Александар
Стојановић Драгутин

Специјалисти интерне
медицине
Биволаревић Ивана
Ђорђевић Милан
Илић Соња
Јанковић Владан
Митић Весна
Митић Милијана
Петровић Дуњић Сунчица
Стојановић Данијела
Стојилковић Снежана

Специјалисти
офталмологије
Стојановић Кристина,
начелник службе
Васовић Милица
Малнар Марковић
Барбара
Милосављевић Ристић
Наташа
Младеновић Александра
Стојановић Даниловић
Јефимија
Стојиљковић Татјана

Специјалисти
дерматовенерологије
Блажевић Каменов
Наташа
Боричић Маја
Голубовић Златковић
Зорана
Ђорђевић Марина
Николић Јелена

Специјалиста
неурологије
Живковић Ненад

Специјалисти
оториноларингологије
Алексић Александров
Наталија
Дејић Ивана
Живковић Саша
Ковачевић Марина
Манчић Миона
Трескавица Ивана

Доктор медицине на
специјализацији из
дерматовенерологије
Стојановић Лидија

Доктори медицине на
специјализацији из
интерне медицине
Јовановић Наталија
Маринковић Душан
Стојановић Марија

Доктори медицине на
специјализацији из
оториноларингологије
Раденковић Маја
Велимировић Даница

Доктори медицине на
специјализацији из
офталмологије
Златановић Невена
Рамановић Смиљана

Доктор медицине на
специјализацији из
психијатрије
Вукобрат Соња

Мртвозорници
Живковић Игњат
Јанићијевић Марина
Моровић Јованка
Раденковић Јована

Дипломирани инжењери
електронике
Ристић Милан
Станчев Драган
Ракић Андрија

Социјални радник
Поповић Александра

Психолози
Ђорђевић Марија
Ђурашковић Динић Ана
Живковић Љиљана

Ортоптичар - протетичар
Тричковић Виолета

Више медицинске
сестре/техничари
Вучковић Андрија
Ђокић Живана
Илијић Ивана
Марковић Маја
Миљковић Сузана
Младеновић Снежана
Радовановић Душанка
Станковић Александра
Стојиљковић Татјана
Шутановац Наташа

Медицинске
сестре/техничари
Божилов Невена
Веровић Лела
Вукадиновић Аница
Гађић Александра
Димитријевић Драгана
Ђокић Анастасија
Ђорђевић Лидија
Јовановић Тамара
Јоксимовић Наташа
Лазаревић Весна
Марјановић Александра
Марјановић Јелена
Матејић Виолета
Миленковић Драгица
Милетић Јелена
Младеновић Јасмина
Младеновић Кристијан
Недељковић Јасмина

Списак запослених у Служби
за специјалистичко консултативне делатности
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Николић Марко
Петровић Милена
ПетровићДрагана
Радоичић Виолета
Симић Биљана
Симоновић Ленка
Спасојевић Емина
Стаменковић Ивана
Станковић Виолета
Станковић Данијела
Станковић Сузана

Станојевић Милена
Станојевић Снежана
Стојановић Марта
Стојановић Миланка
Стојановић Татјана
Тројановић Марина
Ћирић Славица
Цветковић Александра
Чикарић Соња

Техничари одржавања
информационих система
и технологија
Гутовић Милија
Шпелетић Марјан

Администратор подршке
корисницима
информационих система
и технологија
Ранђеловић Мирјана

Акција “Отворена врата за ОРЛ прегледе”
ОРЛ преглед и аудиометрија
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Шеф одељења медицине спорта
Др Крстић Оливера,

Специјалиста медицине спорта

Одговорна сестра одељења
Вмс Франк Снежана,

Виша медицинска сестра

Одељење медицине спорта

Одељење медицине спорта
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Одељење медицине спорта води
комплетну бригу о здрављу
професионалних спортиста, аматера и
рекреативаца. Акценат у раду Одељења је
превентивни рад који обухвата периодичне
прегледе учесника у спорту, функционална
испитивања и антропометрију, процену
утренираности, промоцију физичке
активности и здравих стилова  живота.
Куративни рад обухвата дијагностику,
лечење и рехабилитацију спортских
повреда и болести, рано откривање
постуралних деформитета и њихово

лечење корективном гимнастиком, као и
ослобађање од наставе физичког
васпитања оне деце којој би физичка
активност погоршала поремећај здравља
који већ имају.

Свој рад запослени организују у
просторијама Одељења медицине спорта и
на терену, у оквиру бројних промотивних
акција. 

Планиране су бројне нове акције
које промовишу физичку активност и
здраве стилове живота у циљу унапређења
здравља опште популације.

Медицинска подршка спортским
дешавањима одељења

Медицине спорта
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Примаријус физикалне медицине и
рехабилитације
Станојевић Соња

Сецијалисти
медицине спорта
Јоцић Татјана
Крстић Оливера,
шеф одељења

Доктори медицине на специјализације
из спортске медицине
Бојичић Јован
Стојановић Михајло

Виши физиотерапеутски техничари
Милентијевић Љиљана
Митровић Биљана
Мишић Јована
Степановић Данијела

Више медицинске
сестре/техничари
Франк Снежана
Крстић Милица
Петровић Јелена

Физиотерапеутски техничари
Ивановић Гордана
Иванчик Денеш
Миленковић Марина
Пејчић Милан
Стојановић Илић Лидија

Медицинске
сестре/техничари
Гроздановић Тијана
Димитријевић Јелена
Миленковић Јелена
Младеновић Зорица
Нешић Сара
Младеновић Кристијан

Санитарни техничар
Перовић Соња

Списак запослених Одељења медицине спорта

Акција Одељења медицине спорта
“Спортом до здравља”
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Начелник службе
Даница Јоцић,

Дипломирани правник

СЛУЖБА ЗА ПРАВНЕ И ЕКОНОМСКО
- ФИНАНСИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

Служба за правне и економско - финансијске послове
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У саставу Службе за правне и
економско-финансијске послове налазе се:
• Директоријум
• Одељење за правне послове:

- Oдсек за правне и опште послове
- Oдсек за безбедност и заштиту на раду

• Одељење за кадровске послове
• Одељење    за    економско - финансијске 

послове:
- Oдсек књиговодства 
- Oдсек финансијске оперативе 

• Одељење    обрачуна    зарада,   накнада 
зарада и осталих примања
- Oдсек обрачуна зарада
- Oдсек     обрачуна   накнада   зарада   и 

осталих  примања 
• Oдељење за јавне набавке:
- Одсек за јавне набавке,
- Oдсек за магацинско пословање 
(магацин  немедицинског   материјала  и 
магацин      ампулираних       лекова      и 
санитетског материјала).

Скоро више од једне деценије
Домом здравља руководи директор проф.
др Милорад Јеркан, уз сарадњу са
помоћником за немедицинске послове и
главном сестром установе.

У оквиру Одељења за правне
послове налази се: Одсек за правне и
опште послове и Одсек за безбедност и
заштиту на раду.

У Одсеку за правне и опште послове
прате се законски прописи, обавештавају се
све службе о новим прописима, усклађују
се нормативна акта са важећим прописима,
припремају се материјали за одржавање
седница Управног и Надзорног одбора и
стручних органа Дома здравља, врши се
кореспонденција са физичким и правним
лицима по разним основама и други правни
послови.

Одсек за безбедност и заштиту на
раду задужен је за примену мера из Закона
о безбедности и здравља на раду, за
периодичне прегледе и проверу опреме за
рад и уређаја у законски прописаним
роковима, за испитивање концентрације
хемијских штетности на радним местима,
за обуку из области безбедности и здравља
на раду свих запослених, за праћење

обављања превентивних лекарских
прегледа у складу са законом и за
поступање у складу са Законом о заштити
од пожара. 

У оквиру Одељења за кадровске
послове прате се и примењују прописи из
области радних односа, води се кадровска
евиденција, матичне књиге запослених,
израђују се уговори о раду, решења,
одлуке, потврде, дописи и друго из области
радно правних односа, као и послови
везани за уговарање запослених са РФЗО,
израда кадровских анализа, извештаја и
други слични послови.

Одељење за економско-
финансијске послове састоји се од Одсека
књиговодства и Одсека финансијске
оперативе.

У Одсеку књиговодства
евидентирају се све пословне промене на
имовини, обавезама и потраживањима,
изворима финансирања, приходима и
расходима, састављају се периодични и
годишњи извештаји о финансијском
пословању, обрађују се редовни пописи
имовине, обавеза и потраживања, израђују
се разни извештаји на захтев Републичког
фонда за здравствено осигурање и других
институција. Врши се фактурисање
извршених здравствених услуга и
евидентирање медицинског и осталог
материјала од улаза у магацине, излаза из
магацина по пунктовима, до утрошака
исказаних по пунктовима.

У Одсеку финансијске оперативе
обавља се евиденција свих примљених
рачуна и врши формална, рачунска и
суштинска контрола рачуноводствених
исправа, затим ликвидирање пазара од
партиципације и других пружених
здравствених услуга, те пријем и уплата
пазара у Управу за трезор.

Одељење обрачуна зарада,
накнада зарада и осталих примања састоји
се од Одсека обрачуна зарада и Одсека
обрачуна накнада зарада и осталих
примања.

У одсецима обрачуна зарада и
обрачуна накнада зарада и осталих
примања обавља се обрачун плата
запослених      на      основу      евиденције 
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радног  времена,    обрачун   накнада
зарада    за боловања, обрачун накнада за
превоз запослених, обрачун јубиларних
награда, отпремнина, уговора о делу,
уговора о привременим и повременим
пословима.

Одељење за јавне набавке се
састоји од следећих одсека: Одсека за
јавне набавке и Одсека за магацинско
пословање (магацин немедицинског
материјала и магацин ампулираних лекова
и санитетског материјала).

У Одсеку за јавне набавке спроводе
се поступци јавних набавки свих добара и
услуга неопходних за функционисање Дома
здравља Ниш у складу са Законом о јавним
набавкама. Поступци јавних набавки
спроводе се са циљем прибављања
добара и услуга одговарајућег квалитета по
најповољнијој цени. На порталу Дома
здравља Ниш и на порталу Управе за јавне
набавке објављују се сва документа која
налаже Закон о јавним набавкама. Врши се
пријем налога за набавку од свих служби и
након провере оправданости налога,
набавља се тражени материјал или
извршење услуге у складу са Планом
набавки.

Одсек за магацинско пословање
састоји се од магацина ампулираних
лекова и санитетског материјала и
магацина немедицинског материјала. У
овим магацинима врши се пријем и
евиденција свих материјала и њихова
дистрибуција по пунктовима. Води се
рачуна да сви буду снабдевени потребним
лековима и осталим материјалом.

У Служби за правне и економско-
финансијске послове ради 50 запослених
на неодређено време и 1 запослени на
одређено време, од којих су 1 доктор
медицинских наука, 1 доктор економских
наука, 21 запослени са високом стручном
спремом, 2 више медицинске сестре, 9 са
вишом немедицинском стручном спремом,
3 медицинске сестре/техничара и 14
запослених са средњом немедицинском
стручном спремом.

У Дому здравља Ниш успостављен
је систем финансијског управљања и
контроле, извршено је мапирање
пословних процеса и урађен је регистар
процедура за сваки пословни процес.
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Јеркан Милорад,
директор
Нешић Данијела,
помоћник директора за
немедицинске послове
Бокић Татјана,
главна сестра
Миленковић Ана,
пословни секретар

Јоцић Даница,
начелник службе

Ђорђевић Драгана,
шеф Одељења за правне
и опште послове
Рибарац-Станковић
Александра,
шеф Одељења за
кадровске послове
Перовић Тања,
шеф Одељења обрачуна
зарада, накнада зарада и
осталих примања
Младеновић Валентина,
шеф Одељења за јавне
набавке

Запослени са високом
стручном спремом:
Алексић Миљана
Буквић Бојан 
Вучковић Мариола
Димитријевић Марија
Ђорђевић Сузана
Илић Александар
Јеркан Драгана
Јовановић Петра
Кујунџић Наташа
Миленковић Наташа
Митић Владан
Николов Ива
Поповић Лука
Пробојчевић Мирјана
Шпелетић Катарина

Запослени са вишом
стручном спремом:
Видановић Љиљана
Вучковић Марија
Динић-Арсић Мирјана
Марковић Снежана
Мишић Слађана

Николић Татјана 
Рибарац Мирјана
Тошић Милица

Запослени са средњом
стручном спремом:
Вељковић Милијана
Величковић Марија
Вучковић Данијела
Гавриловић-Обрадовић
Сања 
Крстић Војкан
Крстић Небојша
Миљковић Зоран
Милорадовић Лидија
Милојковић Весна
Николов Никола  
Петровић Милен
Петровић Светлана
Симеоновић Стеван
Симић Драгиша
Стојановић Добрила
Стојановић Светлана
Тошић Ана

Списак запослених у Служби за правне
и економско - финансијске послове
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Одсек интерне ревизије је посебна
организациона јединица Дома здравља
Ниш која је организационо и функционално
независна и непосредно одговорна
директору Дома здравља. Успоставља се
ради пружања независног, објективног
уверавања и саветодавне услуге,
осмишљен да дода вредност, унапреди
пословање и да помогне у остваривању
циљева Дома здравља који су дефинисани
законом, другим прописима, уговорима,
утврђеним политикама и процедурама.

Одсек интерне ревизије обавља
послове систематичног и дисциплинованог
приступа и процене управљања ризиком и
интерних контрола, процене адекватности
и ефикасности система финансијског
управљања и контроле у смислу:
• идентификовања,  процене и управљања 
ризиком;

• усаглашености пословања са законима и  
другим  прописима,  упутствима  за   рад, 
интерним актима и уговорима;

• тачности,    поузданости    и    потпуности 
финансијских     и     других      пословних 
информација;

• ефикасности,  ефективности  и  економи- 
чности пословања;

• заштити средстава и информација;
• давања     препорука     за     побољшање 
система    финансијског    управљања    и 
контроле.

У Одсеку интерне ревизије
обављају се стручни послови из области
интерне ревизије у јавном сектору, у складу
са Законом којим се уређује буџетски
систем, Правилником о заједничким
критеријумима за организовање и
стандардима и методолошким упутствима
за поступање и извештавање интерне
ревизије у јавном сектору и Међународним
стандардима интерне ревизије, а у свом
раду користи начела објективности,
стручности, поверљивости  и интегритета.

Послове интерне ревизије у Дому
здравља Ниш од 26.04.2023. године
обавља дипломирани правник Данијела
Васиљевић, а као овлашћени интерни
ревизор у јавном сектору са Сертификатом
Министарства финансија РС о стеченом
знању овлашћени интерни ревизор у
јавном сектору.

Одсек интерне ревизије

Овлашћени интерни ревизор у јавном сектору
Данијела Васиљевић,
Дипломирани правник
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Начелник службе
Марија Панић,

Економиста

СЛУЖБА ЗА ТЕХНИЧКЕ И ДРУГЕ СЛИЧНЕ
ПОСЛОВЕ

Служба за техничке и друге сличне послове
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Усвајањем Правилника о
унутрашњој организацији Дома здравља
Ниш, 2/16,  Служба за техничке и друге
сличне послове, почиње да функционише
као самостална служба 26.01.2017. године.
У саставу Службе за техничке и друге
сличне послове налазе се следећа
одељења:

Одељење за техничке послове са
одсецима:  Одсек за одржавање објекта и
опреме и   Одсек за возни парк. 
Одељење за заштиту животне средине са
одсецима: Одсек за третман инфективног
отпада, Одсек за централну стерилизацију,
Одсек вешерај (перионица радних одела и
друге сличне опреме) и одсек хигијене и
епидемиологије.

Одељење Контакт центар са
одсецима: Одсек Контакт центар, Одсек за
информације (телефонска централа и
инфо пулт) и Одсек за обезбеђење објекта.
Кадровска структура је разноврсна али су
сви запослени врхунски стручњаци у својој
области. У оквиру службе раде: 2 лекара, 1
виша медицинска сестра, 4 средње
медицинске сестре, 2 висока немедицинска
радника, 1 виши немедицински радник, 16
средњих немедицинских радника, 1 вкв
радник и 111 кв радника. 

Одсек за одржавање објекта и
опреме брине о техничкој исправности како
централног објекта тако и свих 66
истурених објеката. Многе здравствене

станице и амбуланте су у овом периоду
окречене, санирани недостаци, а неке су и
комплетно реновиране. У готово свим
објектима обновљен је намештај, рађена је
замена оштећеног пода како у централном
објекту тако и у здравственим станицама и
амбулантама као и замена канализационе
и водоводне мреже и електро-инсталација.

Одсек за возни парк: У овом одсеку
запослено је 5 возача и 2 аутомеханичара.
Рад овог одсека унапређен је заменом
возног парка који тренутно располаже са 64
аутомобила. Сви аутомобили поседују
обавезну опрему по закону, редовно се
сервисирају и одржавају, а побољшана је и
хигијена у аутомобилима. 

У одсеку третмана инфективног
отпада  раде три оператера на третману
медицинског отпада и један возач
инфективног отпада са завршеном
одговарајућом обуком.

Одсек за централну стерилизацију
обавља стерилизацију медицинских
средстава за потребе свих служби Дома
здравља Ниш. Осим тога, овај одсек
израђује и стерилише завојни материјал у
прикладним паковањима за потребе свих
служби установе. У овом одсеку је четворо
запослених.

Запослени у одсеку вешерај брину о
хигијени радне одеће запослених у
установи. У одсеку ради осморо
запослених.

Третман инфективног
отпада
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Одсек хигијене и епидемиологије је
за време трајања пандемије ковид дао свој
максимум. Учествовао је у борби против
пандемије заједно са свим службама Дома
здравља Ниш. У овом одсеку ради троје
запослених.

У Одсеку Контакт центра ради 20
оператера који омогућавају нашим
суграђанима да путем телефона закажу
прегледе код својих изабраних лекара.
Оператери, на захтев пацијената, пружају
информације о распореду рада лекара
свих служби. Преко Контакт центра може се
заказати преглед и тражена информација
добити сваког радног дана у периоду од
07:00 до 20:00 часова и суботом од 07:00
до 14:00 часова. Контакт центар врши
позивање за скрининг, систематске и
лабораторијске прегледе као и
обавештавање корисника који су изгубили
или заборавили медицинску документацију
у Дому здравља Ниш. Од 2025. године

одсек је кренуо са преузимањем пријава
смртних случајева. На тим пријавама ради
4 оператера 24 сата сваког дана.

Одсек информација пружа све
потребне информације нашим
корисницима  сваког дана у периоду од
07:00-20:00 часова.

Одсек за обезбеђење објекта 24
часа брине о безбедности пацијената и
запослених. Седам радника је завршило
обуку за службенике обезбеђења и
поседују лиценцу за обављање ове
делатности. Њихов рад је олакшан јер могу
помоћу камера које су постављене у целом
објекту да прате дешавања, а  постоји и
против-пожарна централа са алармом за
дојаву пожара.

Сва одељења Службе за техничке и
друге сличне послове функционишу
беспрекорно и служе као сервис свим
службама Дома здравља Ниш.

Централна стерилизација
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Марија Панић,
Начелник службе

Одељење за техничке
послове

- Одсек за одржавање
објекта и опреме
Илић Љубиша
Бранковић Зоран
Ђорђевић Бојан
Илић Љубиша
Илић Ненад
Милић Никола
Младеновић Зоран
Петровић Дејан
Првуловић Нинослав
Савић Саша
Станковић Владимир
Стевановић Славољуб
Филић Зоран

- Одсек за возни парк
Стоиљковић Небојша
Ивковић Ненад
Јованчић Дејан
Митић Стефан
Незиров Незир
Петровић Драган
Петровић Ненад
Спасић Оливер
Станковић Војкан

Одељење за заштиту
животне средине
Стевић Гордана

- Одсек за централну
стерилизацију
Потић Ана
Димитријевић Миомира
Ђурић Биљана
Станковић Валентина

- Одсек за третман
инфективног отпада
Лазић Биљана
Нешић Иван
Стефановић Иван

- Одсек вешерај
Богосављевић Сузана
Живковић Нена
Илић Вукица
Митровић Данијела
Михајловић Иван
Стевановић Горан
Стевановић Марија
Цветковић Маријана
Шабанов Тијана

- Одсек хигијене и
епидемиологије
Перовић Јелена
Илић Саша
Вељковић Мариола

Одељење контакт центар

- Одсек Контакт центар
Лакићевић Вања
Петковић Јована
Благојевић Маја
Величковић Милованка
Димитријевић Јасмина
Динић Весна
Ђорђевић Драгана
Живадиновић Ивана
Илијић Јасна
Ивковић Валентина
Николић Тања
Јовановић Верица
Јовановић Даниела
Јовчић Даница
Костић Лидија
Мијајловић Биљана
Милошевић Биљана
Миљковић Сузана
Николић Анка
Павловић Јелена
Ранчић Ива
Стаменковић Ивана
Стојановић Јасмина
Стојиљковић Ивана
Тасић Сања
Челесковић Валентина

- Одсек за информације
Вацев Оливера
Ђокић Аница
Ивањац Сања

Миленковић Лидија
Стојановић Марина

- Одсек за безбедност
објекта
Букумировић Божидар
Врзић Дарко
Ђорђевић Синиша
Живковић Дејан
Милосављевић Владимир
Милосављевић Зоран
Радовановић Никола
Станковић Зоран

- Хигијеничари
Алексов Драгана
Анђелковић Весна
Антић Драгана
Благојевић Цекић Невена
Владисављевић Јелена
Вукадиновић Марија
Гоцић Гордана
Димитријевић Милена
Динић Славица
Ђокић Катица
Ђокић Слободанка
Ђорђевић Бобана
Живановић Видинка
Живковић Драгана
Живковић Маријана
Живковић Светлана
Жикић-Тадић Милена
Илић Весна
Илић Гордана
Илић Светлана
Јакшић Славица
Јовановић Гордана
Јовановић Ружица
Јованчић Љиљана
Коцић Светлана
Крстић Весна
Крстић Марина
Крстић Милица
Лазаревић Маја
Манчић Ивана
Марковић Јагода
Миладиновић Лела
Милојевић Петра
Милојковић Милена
Митић Слађана
Митровић Милица

Списак запослених у служби
за техничке и друге сличне послове
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Митровић Марјановић
Ивана
Николић Жаклина
Николић Слађана
Перић Зорица
Перчић Силвана
Петковић Тања
Петровић Драгиња
Пешић Марица
Прокин Ивана
Прокић Снежана
Радовановић Биљана
Ранђеловић Ј. Весна

Ранђеловић Сузана
Ранђеловић Т. Весна
Ранђеловић Тања
Здравковић Данијела
Симић Тања
Стаменковић Данијела
Станковић Јасмина
Станковић Славица
Станојевић Александра
Станојић Слађана
Стевановић Верица
Стевановић Озренка
Стефановић Сања

Стојановић Валентина
Стојановић Марина
Стојановић Мирјана
Стојановић Снежана
Стојковић Јасмина
Стојковић Славица
Томић Драгана
Ћирић Мирјана
Цветковић Вања
Цекић Драгана
Чоловић Наташа

Запослени у техничкој служби
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У протеклом периоду Дом здравља
Ниш је набавио следећу опрему: 

1. Комплетну опрему за спровођење
централне стерилизације

2. Седам ултразвучних апарата за
потребе Службе за радиолошку
дијагностику, Службе за здравствену
заштиту жена  и  Службе за специјали-
стичке и консултативне делатности

3. Служба      за         радиолошку.
дијагностику је добила апарат за
мамографију МАММОМАТ и интердентални
РО апарат, који се користи по налогу
стоматолога

4. Набављено је 6 ЕКГ апарата за
потребе Службе за здравствену заштиту
одраслих и Службе за здравствену заштиту
деце

5. Служба за специјалистичке и
консултативне делатности је опремљенија
за 3 апарата ХОЛТЕР ЕКГ-а и 3 апарата
ХОЛТЕР ТА, апарат за прање ушију марке
ORTOPRONT VARIO

6. За  потребе   Службе    за.
здравствену заштиту жена  набављен је
један гинеколошки сто, КТГ апарат

7. Aparat DEXA - za мерење густине
костију 

8. Четири сува стерилизатора, 2
апарата за скидање каменца за Службу
денталне медицине

9. Лабораторијска дијагностика је
добила 4 центрифуге за рад. 

МЕДИЦИНСКА ОПРЕМА НАБАВЉЕНА У ПЕРИОДУ
ОД 2021. ДО 2025. ГОДИНЕ

Уређај за компјутеризовану
томографију плућа

скенер

Уређај за мерење минералне
густине гостију

дензитометар - (DXA)
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Поводом почетка рада скенера и
почетка реализације скрининга на рано
откривање рака плућа, Дом здравља Ниш
су 12.12.2025. године посетили Министар
здравља проф. др Златибор Лончар,
Председник Владе проф. др Ђуро Мацут,
Министарка за бригу о породици и

демографију Јелена Жарић Ковачевић,
саветник Министра здравља проф. др
Зоран Радовановић, заменик
градоначелника Града Ниша Лука Гашевић,
већница Града Ниша Ивана Цветковић и
други.

ПОСЕТА НАЈВИШИХ ДРЖАВНИХ ЗВАНИЧНИКА
ДОМУ ЗДРАВЉА НИШ
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Тим за пројектне активности Дома
здравља Ниш на челу са директором проф.
др Милорадом Јерканом у периоду од 2015.
- 2025. године урадио је и реализовао бројне
пројекте:

• „Унапређење дијагностике у Служби
за радиолошку дијагностику Дома здравља
Ниш, набаваком ЦT скенера“  - 2025.
Министарство здравља Републике Србије

• „Унапређење здравствене заштите
у руралним подручјима Града Ниша
набавком нове ИТ опреме“ - 2024.
Министарство државне управе и локалне
самоуправе Републике Србије

• „Унапређење дијагностике и лечење
пацијената у Служби за физикалну
медицину и рехабилитацију Дома здравља
Ниш набавком DEXA апарата централног
типа“ - 2022. Министарство здравља
Републике Србије

• „Унапређење          репродуктивног.
здравља жена Града Ниша набавком
ултразвучног апарата за Службу за
здравствену заштиту жена Дома здравља
Ниш“ - 2022. Нафтна индустрија Србије

• „Инсталација                   централне
стерилизације у Дому здравља Ниш“ -  2022.
Министарство здравља Републике Србије 

• „Унапређење здравствене заштите
деце, посебно новорођенчади, на територији
нишавског управног округа“ - 2021.
Министарство правде

• „Унапређење квалитета у лечењу
кардиоваскуларних болести набавком
Холтера крвног притиска (24-оро часовно
праћење), троканалног ЕКГ апарата и
дефибрилатора за потребе Одељења
интерне медицине у Дому здравља Ниш“ -
2019. Министарство здравља Републике
Србије

• „Побољшање здравствене  заштите
старих и непокретних лица обављањем
лекарских прегледа у кућним условима“ -
2019. Министарство здравља Републике
Србије

• „Повећање   обухвата   сеоског
становништва на територији града Ниша
превентивним прегледима“ - 2019.
Министарство здравља Републике Србије

• „Унапређење здравствене заштите
жена на територији Нишавског округа
набавком два колпоскопа за Дом здравља

Ниш“ - 2019. Министарство здравља
Републике Србије

• „Побољшање квалитета стома-
толошке здравствене заштите деце и
омладине на територији града Ниша
набавком две стоматолошке столице са
опремом за потребе одељења за
стоматолошку здравствену заштиту деце
Дома здравља Ниш“ - 2019. Нафтна
индустрија Србије

• „Унапређење         термоенергетске
ефикасности здравствене станице Расадник
Дома здравља Ниш заменом прозора,
расвете и подних облога“ - 2018. Нафтна
индустрија Србије

• „Санација крова централног објекта
Дома здравља Ниш“ - 2018. Канцеларија за
управљање јавним улагањем Владе РС

• „Набавка  дигиталног   рендген
апарата за потребе Дома здравља Ниш“ -
2017. Министарство правде

• „Интегрисани  сервис  услуга  за
стара лица и лица са инвалидитетом“ - 2017.
Град Ниш у сарадњи са Центром за
социјални рад

• „Адаптација   и   термоенергетска
санација Дома здравља Ниш“ - 2016.
Канцеларија за управљање јавним
улагањима Владе Републике Србије

• „Реконструкција мокрих чворова у
здравственим станицама и амбулантама“ -
2015. Министарство здравља Републике
Србије

•  „Палијативно      збрињавање      у
Србији“ - 2015. Министарство здравља
Републике Србије

• „Јачање капацитета педијатријске
заштите за подршку развоја у раном
детињству“ - 2014/2015. УНИЦЕФ

• „Пружање   услуга   окупационе
терапије и психосоцијалне подршке“ 2013.  -
2015. Град Ниш.

ПРОЈЕКТНЕ АКТИВНОСТИ ДОМА ЗДРАВЉА НИШ
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ДОМ  ЗДРАВЉА НИШ - НАСТАВНА БАЗА
МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА У НИШУ

Захваљујући својим резултатима у
раду и високостручном и квалификованом
кадру, Дом здравља Ниш је наставна база
Медицинског факултета. У Дому здравља
Ниш се изводи део наставе и стручног рада
за поједине предмете у оквиру основних
студија, затим део обавезног законом
прописаног стажа након дипломирања на
Медицинском факултету, а такође се у
Дому здравља Ниш изводи и део
специјалистичке наставе у оквиру многих
специјализација где су лекари Дома
здравља Ниш, ментори за ову наставу.

Дом здравља Ниш сарађује са
Медицинским факултетом и у другим

областима као што је континуирана
медицинска едукација где професори
Медицинског факултета узимају учешће у
стручним састанцима, курсевима,
семинарима и симпозијумима које
организује Центар за континуирану
медицинску едукацију Дома здравља Ниш.
Сарадња се одвија и кроз пројекте и
научно-истраживачки рад.

Студенти Медицинског факултета
учествују у промотивним акцијама Дома
здравља Ниш на разне теме, као и у
активностима Саветовалишта за младе
Дома здравља Ниш.

Универзитет у Нишу
Медицински факултет
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ДОМ ЗДРАВЉА НИШ - НАСТАВНА БАЗА
МЕДИЦИНСКЕ ШКОЛЕ “ДР МИОДРАГ ЛАЗИЋ”

У НИШУ

Више деценија уназад постоји и
унапређује се сарадња Медицинске школе
“Др Миодраг Лазић”  Ниш и Дома здравља
Ниш. Најважнији део сарадње је то што
наставно особље и ученици Медицинске
школе реализују практичну наставу у Дому
здравља Ниш за смерове: педијатријска
сестра, општи смер, физиотерапеути и
лабораторијски техничари по плану и
програму. У практичној настави учествују и
здравствени радници Дома здравља Ниш.

Већину акција превентивно -
промотивног карактера које организује Дом
здравља Ниш прате и ученици Медицинске
школе делећи штампани промотивни
материјал о здравим стиловима живота
предочавајући ризично понашање по
здравље, суграђанима који посећују акције.

На годишњем нивоу организује се
обилазак установе за ђаке Медицинске
школе да би се упознали са организацијом
и процесом рада због будућег позива.

Медицинска школа
“Др Миодраг Лазић” Ниш
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Акценат у раду Дома здравља у
претходном петогодишњем периоду био је
повећање обима превентивних и скрининг
прегледа. Обављањем редовних
превентивних прегледа, скрининг програма,
вакцинацијом деце и одраслих,
саветовањем о здравом начину живота,
радом у оквиру бројних саветовалишта,
здравствени професионалци установе
имали су за циљ да идентификују и реше
потенцијалне здравствене проблеме
пацијената пре него што се они развију у
озбиљнија стања.  Сврха превентивних
прегледа је спречавање појаве болести,
односно откривање обољења у најранијој
фази, када још нема симптома, јер су тада
највеће могућности за излечење. На нивоу
Дома здравља Ниш  пружен је велики број
превентивних услуга. Од овог броја велики
део припада скрининг прегледима.

Планом промотивних активности
обухваћене су све службе Дома здравља
Ниш које учествују, организују и промовишу
превентивни рад из свог домена а који се
односи на све категорије становништва
почев од новорођенчади па све до
геријатријских пацијената и пацијената на
палијативном збрињавању, са посебним
освртом на осетљиве и маргинализоване
групе. Грађанима Ниша је омогућено да се
у опуштеној атмосфери посаветују са
лекаром, психологом, нутриционистом или
медицинском сестром без плаћања
партиципације, а све услуге су им пружане
бесплатно. Рад викендом омогућио  је
успостављање интерактивног контакта са
нашим суграђанима, а све са жељом да се
Дом здравља као здравствена установа
која пружа услуге примарне здравствене
заштите, приближи грађанима.

ПРЕВЕНТИВНО-ПРОМОТИВНЕ АКТИВНОСТИ
ДОМА ЗДРАВЉА НИШ (2020. – 2025.)

Постери са превентивних акција
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Дом здравља Ниш великим бројем
различитих превентивно-промотивних
активности труди се да подигне свест
јавности о значају превенције масовних
незаразних болести и подстакне грађане да
обаве превентивне прегледе како би се
болест открила на време.

По плану превентивних активности
који се ради на месечном нивоу,
организоване су акције на терену и у
објекту и то: 
• Отворена         врата           Службе       за  
лабораторијску дијагностику

• Стоматологија: здравствено-васпитни рад 
у вртићима 

• „Приближимо се пацијентима“
• Превентивни      и      скрининг    прегледи 
запослених 

• Базари здравља
• Отворена врата за превентивне и 
скрининг прегледе

• Отворена врата за ХПВ имунизацију
• „Причајмо о дијабетесу“ 
• „Отворена врата за мамографију“ 
• „Отворена врата за дензитометрију“ 
• „Јави се и спречи“ 
• Акција  превенције хроничних незаразних 
обољења

• Стоматологија: здравствено-васпитни рад 
у стоматолошкој ординацији „Зубић Вила“

• ХПВ И ПАПА тестирање
• Акције       по        Календару       здравља
• Савети  и  подршка  из  домена социјалне 
заштите.

Постери са превентивних акција
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Посебна пажња поклања се
саветовалишном раду. У току 2024. године
отворено је Саветовалиште за психолошку
подршку онколошким пацијентима и
интезивиран  рад постојећих
саветовалишта:  Развојног саветовалишта,
Саветовалишта за младе, Саветовалишта
за дијабетес, Саветовалишта за труднице,
Саветовалишта за одвикавање од пушења,
Саветовалиште за дојење, Превентивног
центра денталне медицине за труднице и
породиље. 

Септембра 2024. године кренуло се
са обуком родитеља за масажу беба по
„IAIM“ програму  и намењена је бебама од
рођења до 12 месеци и њиховим
родитељима.

Дом здравља Ниш већ годинама
уназад успешно сарађује са бројним

удружењима на пољу превенције:
Удружење родитеља деце са сметњама у
развоју - „ДАН“, Удружење жена оболелих
и лечених од рака дојке – „Будимо заједно“,
Асоцијација за здравље особа са
дијабетесом Ниш - „ЕБЕРС“, Удружење
„Хероине“, Удружење оболелих од
мултиплог мијелома, Удружење „Алергија и
ја“ и др.

Превентивно - промотивне
активности у претходном петогодишњем
периоду, постале су синоним за рад Дома
здравља Ниш као установе примарне
здравствене заштите, која велику пажњу
поклања унапређењу квалитета рада и
подизању нивоа свести корисника о
здравим стиловима живота и превенцији
болести.

Постери са превентивних акција
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У складу са трајним задатком
установе а то је рад на унапређењу
квалитета здравствене заштите, и боље
информисаности пацијената о раду
здравствене установе, Дом здравља Ниш
негује и добру сарадњу са медијским кућама.
У медијској промоцији установе активно
учествују представници руководства, лекари
различитих специјалности, медицинске
сестре и  здравствени сарадници.

У претходном периоду информисање
јавности обављали смо путем саопштења
датих електронским и штампаним медијима,
гостовањима у радио и телевизијским
емисијама. Ангажовањем здравствених
радника у контакт емисијама, гледаоцима је
дата могућност да се укључе, поставе
питање и активно учествују у разговору.
Остварен је велики број гостовања у
емисијама едукативног садржаја. 

Дом здравља Ниш интезивирао је
рад на промоцији вакцинације са посебним
акцентом на вакцинацију ММР вакцином,
ХПВ вакцином, вакцином против Хепатитиса

Б. Путем медија грађане смо позивали на
превентивне и скрининг прегледе, на
присуство едукативним скуповима
намењеним грађанству, пружали актуелне
сервисне информације.  Све наше
активности  протеклих година, које су имале
за циљ промоцију здравља, биле су
адекватно медијски испраћене.

Имајући у виду да грађани имају
право на информације које се тичу очувања
здравља и стицања здравих животних
навика, као и информације о штетним
факторима животне и радне средине, који
могу имати негативне последице по
здравље, информације од значаја за рад
установе Дом здравља Ниш објављује и
преко веб сајта и друштвених мрежа. 
Трудимо се да јавност буде добро
обавештена о основним активностима и
задацима Дома здравља Ниш, о правима
које могу да остваре у нашој установи и да
се осим комуникације обезбеди квалитетна
и интерактивна веза са корисницима
здравствене заштите.

ПРОМОЦИЈА ДОМА ЗДРАВЉА НИШ У МЕДИЈИМА

ПОРТПАРОЛ
Спец. др мед. Невена Симовић, прим.

Специјалиста опште медицине и
специјалиста медицинске информатике
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Координатор за континуирану медицинску едукацију
Спец. др мед. Ватрица Премовић
Специјалиста опште медицине и

специјалиста медицинске информатике

КОНТИНУИРАНА МЕДИЦИНСКА ЕДУКАЦИЈА
У ДОМУ ЗДРАВЉА НИШ

Континуирана медицинска

едукација у Дому здравља Ниш спроводи

се константно у току целе године по

важећем Програму едукације за текућу

годину, а у складу са Правилником о

ближим условима за спровођење

континуиране медицинске едукације за

здравствене раднике и здравствене

сараднике. Сви радови су акредитовани од

стране Здравственог савета Министарства

здравља. Едукацију организује

координатор који прати реализацију

важећег програма. Циљ едукације је

образовање здравствених радника, обнова

стеченог знања и стицање нових сазнања у

медицини и стоматологији не само ради

лиценцирања и релиценцирања, већ и због

унапређења здравствене заштите и

упознавања са новинама у здравству. Нова

знања доприносе бољем систему

организације рада, унапређењу

дијагностичких и терапијских процедура а

све у циљу унапређења квалитета у лечењу

пацијената на примарном нивоу. 

Здравствени радници и здравствени

сарадници имају право и дужност да у току

рада прате развој медицинске и

стоматолошке науке и других одговарајућих

вештина и да се стручно усавршавају ради

одржавања и унапређења квалитета свога

рада. 
Едукација и припрема стручних

радова је обавезна за све запослене

здравствене раднике у Дому здравља Ниш.

Све службе су подједнако укључене у

формирање Програма едукације, а акценат

је на сарадњи међу службама и

одељењима у циљу мултидисциплинарног

приступа пацијенту.
Бројне су организације на

примарном нивоу са којима сарађује Дом

здравља Ниш и бројни су стручњаци из

различитих области који преносе своја

искуства запосленима. Свако од њих даје

велики допринос унапређењу знања која се

примењују у раду здравствених радника, а

све у циљу већег задовољства корисника

здравствене заштите.
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По усвојеном и доступном Програму
едукације спроводи се реализација
стручних радова. Важећи Програм
едукације налази се на сајту Дома здравља
Ниш а најава едукација за текући месец
доступна је на сајту Дома здравља Ниш и
свим расположивим друштвеним мрежама.
Пријава је могућа као и уплата котизације
на лицу места пре почетка предавања.
Едукација је бесплатна за све запослене у
Дому здравља Ниш и чланове Удружења
здравствених радника и сарадника за
нишавски округ „Едука“. Тим за спровођење
едукације труди се да одабир стручних
радова буде такав да теме буду
занимљиве, да начин на који предавач
излаже буде адекватан и да подаци које
износе предавачи заинтригирају
здравствене раднике тако да до краја
испрате сва предавања. Установа
располаже са адекватним техничким
ресурсима за реализацију едукације. 

Посебно смо поносни на
организацију “on-line” тестова, лако су

доступни на веб страници Дома здравља
Ниш, www.domzdravljanis.co.rs и бесплатни
за све учеснике. Доступни су за све
здравствене раднике у Србији и на
годишњем нивоу сваки заинтересовани
запослени може да обезбеди минимум
бодова који је неопходан за
релиценцирање. Активно учешће у изради
“on-line” теста узео је и сам директор Дома
здравља Ниш, проф. др Милорад Јеркан.

Жеља менаџмента и тима за
едукацију је да се унапреди регионална
сарадња као и сарадња између
организација на примарном нивоу у Србији
и тиме размене многа искуства стечена у
земљи и иностранству, а све у циљу
постизања бољих резултата у лечењу
корисника на примарном нивоу као и
примена најсавременијих процедура у
дијагностици и терапији. Жеље нису
нереалне, неопходно је само да постоји
координација између свих тимова на нивоу
здравствених установа.

Амфитеатар Дома здрављља Ниш
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На иницијативу радника Дома
здравља Ниш, а у циљу унапређења
здравствене струке и праксе,
обезбеђивања доктрине и јединства у
извршавању професионалних задатака
кроз планирање, организовање и
реализацију програма континуиране
медицинске едукације 03.04.2013. год.
основано је  Удружење здравствених
радника и сарадника нишавског округа
„Едука„ које окупља велики број
здравствених радника из региона. 
Чланове удружења чине сви профили
здравствених радника; лекари,
стоматолози, биохемичари, фармацеути,
медицинске сестре и здравствени
техничари и профили попут психолога,
социолога и дефектолога. 
Највећи број чланова удружења чине
радници Дома здравља Ниш, затим

запослени у Специјалној болници за
психијатријске болести „Горња Топоница“,
Институту Нишка Бања, Клиничком центру
Ниш, ОБ Алексинац,  ПУ „Пчелица“, ЗЗЗЗ
студената, ЗЗЗЗ радника, ЗЗЗЗ железнице
Србије, АТД-у Ниш, Заводу за хитну
медицинску помоћ Ниш, Војној болници
Ниш  и  Домовима здравља Дољевац,
Куршумлија, Прокупље, Ражањ, Алексинац,
Мерошина, Сврљиг, Владичин Хан и Гаџин
Хан.

Удружење организује различите
програме континуиране едукације које су
акредитоване од стране Здравственог
савета Србије као што су симпозијуми,
курсеви, стручни састанци, тестови у
писаној форми и он-лине тестови. On-line
едукација је омогућена преко платформе:
www.eduka.co.rs  и доступна је 24 сата.

УДРУЖЕЊЕ ЗДРАВСТВЕНИХ
РАДНИКА И САРАДНИКА

НИШАВСКОГ ОКРУГА „ЕДУКА„

Програм континуиране медицинске едукације
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Континуиране медицинске едукације у новом
простору “Едуке” у ул Војводе Танкосића

Секретар Удружења “Едука”
Душанка Радовановић, всс
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Активности Удружења здравствених радника и сарадника
нишавског округа „Едука„

(симпозијуми, курсеви и тестови у писаној форми)
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Координатор за акредитацију
Спец. др мед. Ватрица Премовић
Специјалиста опште медицине и 
специјалиста медицинске информатике

АКРЕДИТАЦИЈА ДОМА ЗДРАВЉА НИШ

Дом здравља Ниш због актуелне
епидемиолошке ситуације која је настала
због инфекције вирусом Ковид-19 имао је
бројне активности које су захтевале
реорганизацију већ постојећег рада. Без
обзира на оптерећење коме су били
изложени, руководство и запослени су
одлучили да установа настави и заврши
започети процес акредитације и тиме
унапреди свој квалитет рада. Процес
самооцењивања заказан је за 31.03.2021.
године, а након тога у периоду од 31.05. -
03.06.2021. године планирано је спровођење
спољашњег оцењивања. Начин рада
спољашњих оцењивача из Агенције за
акредитацију здравствених установа Србије у
току процеса реакредитације био је
прилагођен тренутној епидемиолошкој
ситуацији уз примену свих мера заштите.

Кроз процес реакредитације установа
је открила сопствене предности и могућности
напретка, а уједно више разумела циљеве и
сложеност свог пословања. Усвојени су
краткорочни и дугорочни планови за
побољшање резултата у раду и коришћени су
ресурси на најефикаснији могући начин.
Остварени су услови за стално унапређење
квалитета рада установе, за безбедност
пацијената и запослених, створени су једнаки
или приближно једнаки услови за пружање
здравствених услуга у целом систему
примарне здравствене заштите,

успостављено је делотворно и исплативо
пружање здравствених услуга, остварено
поверење корисника у систем примарне
здравствене заштите и унапређен рад
менаџмента у здравству. Акредитациони
процес је омогућио Дому здравља Ниш да
обезбеди оквир који ће помоћи да установа
дефинише и имплементира потребне
промене и направи приоритете за
континуирано унапређење сопствених услуга.
Лечење се спроводи по водичима добре
клиничке праксе, а посебна пажња се
поклања унапређењу квалитета рада и
безбедности пацијената и запослених.
Опрема је савремена и задовољава све
европске стандарде а кадар је високо
едукован и сертификован. Овако
успостављен систем управљања  квалитетом
у свим сегментима рада са пацијентима
установу је довео до врха у примарној
здравственој заштити. Установа је остварила
највиши степен акредитације на седам година
и препозната је као едукатор и огледна
установа за многе домове здравља у Србији. 

Рад је организован у многим
саветовалиштима, а нека од њих су и пример
добре праксе за остале установе. Запослени
прате новине и трендове кроз стална стручна
усавршавања и едукације у свим областима.
Добра је сарадња са локалном самоуправом
и другим организацијама кроз учешће на
бројним пројектима.

Сарадња са Агенцијом за
акредитацију здравствених установа Србије
је након процеса реакредитације настављена
је редовним годишњим посетама, које су
потврдиле да су запослени у установи на
правом путу и да је одлука руководства и
запослених да се реакредитују и раде у
складу са критеријумима и стандардима
Агенције у потпуности допринела унапређењу
рада установе на сбвим нивоима и учинила
да и недостижни циљеви буду реализовани.
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Запослени у установи, почетком
2020. године су се суочили са
неочекиваним здравственим проблемом
светских размера. Дом здравља Ниш је од
увођења ванредног стања, 15.03.2020.
године свој рад прилагодио новонасталој
ситуацији. Пратећи препоруке и алгоритме
за поступање са пацијентима са
респираторним проблемима и сумњом на
COVID-19 инфекцију Министарства
здравља Републике Србије и Института за
јавно здравље „Милан Јовановић-Батут“,
установа је организовала свој рад тако да
је учествовала у свим сегментима рада,
почев од тријаже, узорковања за тестирање
на COVID-19 инфекцију,постављања
дијагнозе, лечења и даљег праћења
пацијената. 

Путем телефона пружане су
информације и здравствено – социјална
подршка свим категоријама становништва
са посебним освртом на осетљиве
категорије. На дневном нивоу, грађанима је
пружено преко 6.000 савета. Путем
телефона била доступна и психолошка
подршка од стране тима психолога. Све
време је радио инфо пулт, Контакт центар
и телефонско саветовалиште Дома
здравља Ниш. 

У циљу сузбијања и спречавања
ширења заразне болести COVID-19 и
заштите становништва од ове болести, за
време ванредног стања, Дом здравља Ниш
почев од 15.03.2020. године увео је тријажу
за фебрилна стања и респираторне
инфекције у виду 24-часовног дежурства.
На основу Упутства Министарства здравља
Републике Србије, Дом здравља Ниш од
03.04.2020. године почиње да ради
узорковање материјала на COVID-19
инфекцију PCR-методом.

Уследиле су посете Дому здравља
Ниш. Прва у низу била је посета
Председника штаба за управљање кризом
у Нишавском и Топличком управном округу,
Бранислава Недимовића, Министра
пољопривреде, шумарства и водопривреде
у Влади Републике Србије, 15.04.2020.
године када се упознао са радом Ковид
центра и начином збрињавања пацијената
са сумњом на COVID-19 инфекцију. 

Министар је након обиласка
установе похвалио начин рада и добру
организацију. Дом здравља Ниш је у овом
периоду више пута посетила руска
делегација, специјалисти за радијацијску,
хемијску    и   биолошку   заштиту,   која   је

РАД ДОМА ЗДРАВЉА НИШ
У УСЛОВИМА ПАНДЕМИЈЕ КОВИД-19

Директор у обиласку запослених у току пандемије COVID-19 инфекције
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уз помоћ припадника Војске Републике
Србије дезинфиковала цео централни
објекат Дома здравља Ниш, црвену зону
Ковид амбуланте и урадила додатну
едукацију кадра везану за мере заштите од
COVID-19 инфекције. Делегација је након
посете, 16.04.2020. године и 27.04.2020.
године и обиласка установе исказала
задовољство затеченим стањем и истакла
да Дом здравља Ниш представља пример
добре праксе. 

Делегација лекара из Кине која је
боравила у Републици Србији посетила је
Дом здравља Ниш, 21.04.2020. године.
Након обиласка установе и разговора са
здравственим радницима и руководством
установе, тим кинеских лекара исказао је
задовољство затеченим стањем, мерама и
активностима које су предузете у установи.

У присуству Министарке за рад,
запошљавање, борачка и социјална
питања др Дарије Кисић Тепавчевић,
25.12.2020. године, представници Дома

здравља Ниш почели су са апликацијом
вакцине против Ковид-19 инфекције. Почев
од 25.12.2020. године вакцинални тимови
Дома здравља Ниш интезивно су радили на
вакцинацији становништва, како на
градском тако и на сеоском подручју, у
здравственим установама и на терену.
Грађанима су на располагању биле
вакцине Синофарм, Спутњик Б, Астра
Зенека и Phizer. Укупно је вакцинисано
199.195 становника и то првом дозом
112.653 становника, а комплетно је
вакцинисано 86.542 становника.

Након стабилизације
епидемиолошке ситуације у Републици
Србији и укидања ванредног стања, Дом
здравља Ниш је реорганизовао свој
редован рад уз организацију рада Ковид
амбуланти на три локације за одрасле, у
централном објекту за децу и на терену за
тешко покретне и непокретне пацијенте, по
режиму који је прописан од стране
Министарства  здравља Републике Србије.

Запослени на својим радним местима у току пандемије COVID-19 инфекције
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Број пацијената варирао је од почетка
проглашења епидемије.

Постављањем монтажног објекта
испред централног објекта Дома здравља
Ниш почело се са тестирањем чланова
домаћинства оболелих од COVID-19
инфекције. По одлуци Кризног штаба
Србије, Дом здравља Ниш је од 01.06.2020.
године почео са серолошким тестирањем
на присуство антитела SARS-CoV-2 вируса
о трошку државе и на лични захтев.

Све информације и резултати рада
Ковид амбуланти Дома здравља Ниш, на
дневном нивоу, биле су доступне Кризном
штабу и надлежном Институту за јавно
здравље Ниш а подаци су се складиштили
у оквиру базе која је формирана везано за
COVID-19 инфекцију.

Дом здравља Ниш је у овом
периоду, за правовремено лечење и
збрињавање пацијената, ангажовао све
расположиве просторне, материјалне и
кадровске ресурсе. 

У периоду од 15.03.2020. године до
24.05.2023. године у оквиру Ковид
амбуланти Дома здравља Ниш пружено је
878.560 прегледа одраслом становништву
са сумњом на COVID-19 инфекцију. Након
узетих анамнестичких података и клиничког
прегледа од стране лекара, урађено је
300.721 крвна слика од укупно урађених
853.236 лабораторијских анализа и 55.145
радиолошких прегледа плућа.  Након

обављеног прегледа и неопходне
дијагностике, на виши ниво здравствене
заштите упућено је 11.186 пацијента, што
представља 1,27% од укупног броја
прегледа. 

Служба за здравствену заштиту
деце и школске деце је у оквиру Ковид
амбуланте намењене искључиво деци
старости до 18 година живота, обавила
75.194 прегледа.

Oбављена су 320.998 узорковања
материјала за тестирање PCR-методом,
13.877 узорака за серолошко тестирање и
257.210 узорака за антигенско тестирање.
Од укупног броја тестираних особа,
позитиван резултат имало је 119.422
испитаника (20,16%).

О несебичном ангажовању и
пожртвовању свих запослених
здравствених и нездравствених радника
Дома здравља Ниш као и свих хуманих
особа које су дале свој допринос у борби
против COVID-19 инфекције, говоре бројне
похвале грађана упућене усмено, писаним
путем, е-маилом или преко електронских
медија.

Од почетка пандемије изазване
COVID-19 инфекцијом, запослени у Дому
здравља Ниш били су редовно снабдевени
заштитном опремом и средствима за
дезинфекцију. 

Част је и привилегија бити део овог
колектива.

Срце срцу
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НЕОБАВЕЗНА ДРУЖЕЊА ЗАПОСЛЕНИХ
СЛАВА СВЕТИ ЛУКА
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НЕОБАВЕЗНА ДРУЖЕЊА ЗАПОСЛЕНИХ
ПОДЕЛА ПАКЕТИЋА
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СИМПОЗИЈУМ У ОРГАНИЗАЦИЈИ
ДОМА ЗДРАВЉА НИШ И УДРУЖЕЊА

ЗДРАВСТВЕНИХ РАДНИКА И САРАДНИКА
НИШАВСКОГ ОКРУГА - ЕДУКА
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НЕОБАВЕЗНА ДРУЖЕЊА ЗАПОСЛЕНИХ
СКУПОВИ СА ЗЛАТИБОРА
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НЕОБАВЕЗНА ДРУЖЕЊА ЗАПОСЛЕНИХ
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2021
Бранковић Софија
Грујић Илић Гордана
Делчев Мирослава
Живковић Ђулијана
Живковић Светлана
Игић Наташа
Илић Љиљана
Јовановић Станојка
Комадина Предраг
Максимовић Јагода
Максимовић Мирјана
Марковић Весна
Милановић Сребрнка
Милев Милка
Миљојчић Драгана
Митић Горица
Младеновић Лидија
Николић Петар
Николић Слађана
Обрадовић Весна
Павловић Бобан
Павловић Марија
Павловић Слађана
Петровић Добрила
Петровић Стојанка
Поповић Драгослава
Радивојевић Верица
Радовановић Љубинка
Рајовић Горица
Ракић Славица
Ристић Марина
Симић Душанка
Станковић Драгана
Стевановић Ружица
Стојановић Мирослава
Танасковић Јелица
Тодоровић Дивна
Христов Јаворка
Цветковић Димитријевић
Снежана
Чукурановић Зорица

2022
Алексић Славица
Видановић Драгана
Гроздановић Бисерка
Ђенић Радосављевић
Верица
Живадиновић Десанчић
Лидија
Живковић Госпава
Живковић Снежана

Ивановић Снежана
Игњатовић Нада
Илић Снежана
Јевтић Душица
Јовановић Бојана
Јовановић Славица
Јовић Радивоје
Китановић Смиљана
Лилић Зорица
Луковић Весна
Миладиновић Снежана
Милановић Јасна
Милосављевић Драгана
Милутиновић Светлана
Митић Зорица
Митић Милијана
Младеновић Зорица
Перишић Светлана
Петровић Сунчица
Ранковић Јасмина
Ристић Мирјана
Спасић Гордана
Ставров Нада
Стефановић Гордана
Стојановић Душица
Стојановић Милош
Стојановић Слађана
Стојковић Ивана
Тодоровић Бранко
Шкодрић Јелица

2023
Богојевић Виолета
Бојанић Снежана
Буквић Бранка
Вилимоновић Љиљана
Гавриловић Ката
Ђокић Радица
Ђорђевић Мирјана
Ерић Јовановић Радојка
Јаковљевић Весна
Јовановић Љубиша
Јовановић Светлана
Китановић Јадранка
Марковић Снежана
Милановић Слађана
Миленковић Снежана
Милијић Милијана
Митић Драгица
Михајловић Душица
Михајловић Радован
Пејчић Лелица
Перишић Верица

Петровић Микица
Петровић Невенка
Поповић Снежана
Потић Снежана
Симић Мирослава
Спасић Мирјана
Спасић Споменка
Стаменковић Драган
Станковић Гордана
Стевановић Мирјана
Тасић Јасмина
Тричковић Радица

2024
Jанковић Зорица
Вељковић Слађана
Вучковић Миле
Гешевић Биљана
Гогић Јаворка
Димитријевић Зоран
Ђорђевић Зорица
Ђурђевић Златка
Живадиновић Владимир
Ивановић Мирјана
Јоцић Љиљана
Костић Снежана
Крстић Слађана
Матић Душица
Миленковић Снежана
Милетић Ружица
Милојковић Здравко
Милојковић Марино
Митић Драгана
Мицић Душица
Младеновић Небојша
Никетић Милица
Николић Виолета
Ничић Весна
Петковић Гордана
Петровић Љиљана
Пешић Љиљана
Радосављевић Слађанка
Симоновић Иван
Спасић Слађана
Станковић Десанка
Станојевић Љубица
Стојадинов Видица
Стојановић Љубинка
Стојановић Синиша
Стошић Душица
Филиповић Ана
Цветковић Радунка
Штибрић Нинослава

ПЕНЗИЈЕ
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2025
Анђелковић Марија
Антић Латинка
Аранђеловић Слађана
Божиновић Добрила
Булатовић Јелица
Вујић Мимица
Дејић Вера
Ђорђевић Златица
Златановић Горан
Јанковић Горица
Јовановић Снежана
Јоксимовић Стевановић
Драгана
Костадиновић Марина

Костић Светлана
Љутица Виолета
Мађар Андраш
Милојевић Драгана
Милојковић Горица
Миљковић Бисерка
Миљковић Гордана
Митић Ивана
Митић Славица
Митровић Ставра
Младеновић Видосава
Петровић Соња
Пограјц Светлана
Поповић Зорица
Ракочевић Мирослав

Ранђеловић Марина
Савић Снежана
Симоновић Светлана
Станковић Надица
Станојевић Ж. Слађана
Станојевић В. Слађана
Стевановић Славица
Стевановић Шљивић
Слађана
Томовић Драган
Цветичанин Мила
Цветковић С. Славица
Цветковић Д. Славица

Никодијевић Драгољуб, санитарни техничар - 01.јануар 2021. г.
Стевановић Пранвера, гинеколошко - акушерска сестра - 12. септембар 2021.г.
Илић Марија, администратор подршке информац.система, - 18. октобар 2021.г.
Василевски Данијела, виша патронажна сестра - 14. новембар 2021.г.
Јоцић Љиљана, доктор стоматологије - 01. септембар 2022.г.
Денчић Живаљевић Нина, специјалиста интерне медицине - 07. јануар 2023.г.
Степановић Зоран, виши физиотерапеутски техничар - 24. фебруар 2024.г.
Ђорђевић Миодраг, психолог - 21. јул 2024.г.
Динић Милан, доктор медицине - 10. април 2025.г.
Пешовски Славица, стоматолошка сестра - 13. септембар 2025.г.
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